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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2026. március 05­én Vaja Város Önkormányzatának
Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Gáspár Béla alpolgármester
Kósa Attila képviselő
Dudás Kitti képviselő
Tamási Margit képviselő
Velicskó Mihály képviselő
Tisza Erika jegyző
Bazola Gyuláné Tavirózsa Óvoda igazgató
Kissné Kovács Melinda Tulipán Bölcsőde intézményvezető
Csonka Csaba Pál Egyesített Szociális Intézmények Vaja intézményvezető
Tóth Zita Vaja, Tompa M. u. 9.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait,
vendégeinket, az intézményvezetőket a mai testületi ülésen. Bálint Norbert képviselőtársunk jelezte,
hogy nem tud részt venni egészségi okok miatt az ülésen. Megállapítom, hogy a képviselőtestület
határozatképes, hiszen hat tagunk jelen van, az ülést megnyitom.

Javaslom a 2026. március 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület tagjai
közül Gáspár Béla alpolgármester úr, valamint Kósa Attila képviselő megbízását a jegyzőkönyv
hitelesítésével.
A meghívóban szereplő 7. napirendi pontot Vaja város településrendezési terv módosítása két terület
alapdöntés később tárgyalnánk, tervezői felülvizsgálat miatt jövő hétre halasztanánk el.

Tisza Frika jegyző: Az Egyesített Szociális Intézményeknek az Alapító Okirat módosítását előzetesen
megküldtem a képviselőtestület tagjainak, azt javaslom még napirendként felvenni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt 1­6.
napirendi pontot és az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okirat módosítását.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt 1­6 napirendi pont és
az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okirat módosításának megtárgyalásával, valamint
a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta
az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

123/2026 (III.05.)
határozata

A 2026. március 05­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2026. március 05. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Gáspár Béla, valamint Kósa Attila képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az
alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Vaja Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek
megállapítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ Vaja Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendelet­tervezetének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Közbeszerzési terv módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja város településrendezési terv módosítása véleményezési szakasz és környezetvizsgálat
szükségességére vonatkozó eljárás lezárása, záró szakasz megindítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Vaja Város Önkormányzat adósságot keletkeztető  ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek megállapítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az első napirendünk a Vaja Város Önkormányzat adósságot
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása. A Képviselő­testület tagjai
részére megküldésre került a napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.
Ennek a kötelezettségnek a költségvetési évet követő 3 évre várható összegét kell megállapítanunk
határozatban, mint minden évben. Ebben a saját bevételeink tervezésével 2029­ig szükséges
számolnunk.
Pénzügyi csoportunk készítette el, a pénzügyi csoport által vannak meghatározva, sokéves tapasztalat
alapján. A törvényi kötelezettségnek kell megfelelnünk ebben.



Én javasolnám elfogadásra ezt a napirendet.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az
önkormányzat adósságot keletkeztető kötelezettségvállalásának megállapításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

124/2026 (III.05.)
határozata

az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek
megállapítására

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete

saját bevételei összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési
kötelezettségeinek három évre várható összegét a mellékelt táblázatban bemutatottak szerint (/.
melléklet) jóváhagyja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

124/2026 (III.05.)
határozatának

1. melléklete

Vaja Város Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek
bemutatása

Forintban!

Saját bevétel és adósságot keletkeztető
, Mi ügyletből eredő fizetési kötelezettség §

MEGNEVEZÉS Sor összegei ÖSSZESEN
szám 8 F­(CtD­­E)

2027. 2028. 2029.

A B € D E F

Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 01 250000000 ! 260000000 300000000 810000000

Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető
vagyoni értékű jog értékesítéséből és hasznosításából 02
származó bevétel

Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel 03



Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény,
részesedés, vállalat értékesítéséből vagy privatizációból 04
származó bevétel

Bírság­, pótlék­ és dijbevétel 05

Kezesség­, illetve garanciavállalással kapcsolatos 06 Ni
megtérülés

Saját bevételek (01­­... .­06) 07 250000000 / 260000000 300000000 810000000

Saját bevételek (07 sor) 5074­a 08 125000000 130000000 150000000 405000000

Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás,
átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak ! 09
aktuális tőketartozása

A számvitelről szóló törvény (a továbbiakban: Szt.)
szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba
hozatala a forgalomba hozatal napjától a beváltás napjáig, 10
kamatozó értékpapir esetén annak névértéke, egyéb j
értékpapír esetén annak vételára

Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás
napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel 11
megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke

Az Szt. szerint pénzügyi lízing lízingbevevői félként
történő megkötése a lízing futamideje alatt, és a 12
lizingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege

A visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött
adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése ­
ideértve az Szt. szerinti valódi penziós és óvadéki 13
repóügyleteket is ­ a visszavásárlásig, és a kikötött
visszavásárlási ár

A szerződésben kapott, legalább háromszázhatvanöt
nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még 14
ki nem fizetett ellenérték

hitelintézetek által, származékos műveletek
különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt.­ 15
nél (a továbbiakban: AKK Zrt.) elhelyezett fedezeti
betétek, és azok összege

Fizetési kötelezettség (09­H...­­15) 16 ! 0 0 0 o

Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját 17 125000000 !—130000000! —150000000 405000000
bevétel (08­16)

2./ Vaja Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendelet­tervezetének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Második napirendünk a költségvetési rendeletünk tervezetének
megtárgyalása. Február közepén ez a napirendünk nem lett még elfogadva, így a pénzügyi csoport és
a pénzügyi bizottság módosításokkal élt, javaslatokkal. Közben a pénzügyi csoport a módosításokat
kidolgozta és az átdolgozott költségvetési rendelettervezet megküldésre került a képviselőtestületi
tagok részére. Tegnapelőtt ülésezett a Pénzügyi Bizottság. A rendelettervezetet legutóbb ismertettem,
ahhoz képest néhány változásra tett javaslatot a Pénzügyi Bizottság, megkérem, hogy Dudás Kittit a
Pénzügyi bizottság elnök­helyettesét ismertesse a bizottság javaslatait.

Dudás Kitti képviselő: Köszönöm. A keddi napon megtartottuk a pénzügyi bizottsági ülésünket. A
2026­os évi költségvetést tárgyaltuk napirendi ponton. Bálint Norbert a Pénzügyi Bizottság elnöke
betegség miatt nem tudott az ülésen részt venni. A költségvetést egyhangúan nem fogadtuk el, és



szeretnénk módosítást javasolni a kiadások csökkentésénél a Művelődési Ház könyvtár
intézményénél szolgáltatási kiadásokat másfél millió forinttal csökkenteni. Felújítások között a
bölcsődénél 1,5 millió forinttal csökkenteni a terasz felújítását. És a kiadásokat növelnénk. A
felújítások között a Kossuth utca útpadka készítését 1 millió forinttal növeljük és 1 millió forint
személyi juttatást a munkák elvégzéséhez, szakemberek biztosítására. Az iskolai kezdési támogatás
egymillió forinttal szeretnénk növelni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen a véleményét a bizottságnak. Ezzel
kapcsolatban annyit egészítenék ki, hogy Művelődési ház programjai egyébként nem csorbulnak
ezáltal, hanem egyéb rendezvények megvalósulásával, ugyanúgy az Idősek napja és adventi
programok pályázati forrásból történne a megvalósulásuk.
A bölcsődével kapcsolatban az volt a véleményem, hogy amennyiben fenntartóváltás történik, attól
tesszük függővé azt, hogy milyen munkálatokat kell elvégezni az intézményben. Ebben én szeretnék
márciusban egy irányt szabni, több megoldás várható a következő hetekben, hogy milyen formában
működik az intézmény, vagy egyházi, vagy saját berkeken belül marad, de ennek a költségét
átütemeznénk, és attól tesszük függővé, hogy a fenntartóváltás hogyan alakul a jövőben. Az
iskolakezdési támogatás összegét azért növeltük meg, mert a tavalyi évben a középiskolások
kimaradtak ebből a támogatásból, ebben az évben középiskolai iskolakezdési támogatást is tudjunk
nyújtani, illetve ugye a munkabéreknél 1 millió Ft szükséges a szakember biztosítására a Tulipán
utcai térkövezéshez, illetve egyéb kőműves munkák elvégzéséhez a tavasz folyamán.
Egyébként nagyvonalakban változatlan lenne. Nekem több meglátásom lenne, amit beszéltünk
képviselői javaslatokkal kapcsolatban, hogy két civil egyesületnél 500­500 ezer forintot a Vay Ádám
Múzeum Baráti Körétől, és a sportegyesülettől meg tudnánk spórolni, illetve meg kell vizsgálnunk
azt, hogy az úgynevezett fényfüzérek beszerzése milyen költséggel várható esetleg pályázati úton, év
vége felé tudunk olyan rendezvényeket megvalósítani, amelyet az úgynevezett rendezvényszervezési
projektünkből meg tudnánk valósítani, illetve javaslatként kaptam, hogy a Rákóczi tanyai Kossuth
utca padkarendezése milyen költséggel várható. A közfoglalkoztatásba az Őri utcai padka van
beépítve, a tanyán pedig abban kell döntést hoznunk, hogy ez a munka hogyan lesz elvégezve.
Várhatóan hosszú távon nem maradhat így ez a padka. Én azt gondolom, hogy ugye említettem
korábban, hogy nagyírakciójú köveket alapnak tudunk támogatásként kapni, illetve azt a zúzott kő
mennyiséget nem lehet meghatározni jelenleg, hogy mennyire lesz szükség, de amint munkavégzés
zajlik majd itt az állattartó telepeken, akkor a gépi munkába is be tudnak segíteni. A zúzott kő
mennyiségét azt nem tudom meghatározni, ebben 1 millió forint volt a Pénzügyi Bizottságon még
meghatározva.
Összességében a költségvetésünk kiadás, bevételi oldalai az előterjesztés részei, azt előző ülésen
felvázoltuk. Várom a javaslatokat, véleményeket, hogy van­e módosítási indítvány a költségvetésre
az elhangzottak mellett.

Kósa Attila képviselő: Kicsit részletesebben, hogy miről is kellene szólni, ennek a költségvetésnek,
hogy hogy kell hozzáállni az egészhez. A tavalyi se volt kutya, de most se az teljesen. Nem látszik
benne például az, hogy amit nem fizettünk be szolidaritási adót, annak a megspórolását. A kazán
cserére 6 millió forintot, végkielégítésre 9 milliót, a tetőre 3 millió, plusz spóroltunk kb. 3 millió
forint értékű benzint. Most ezt itt nem lássuk ezt az óriási összeget, hogy miért nincs valahol ez
feltüntetve. A tavalyi költségvetésünk ennyivel volt még magasabb, amit saját erőből tudtunk
megoldani. De most nem is kell fizetni, el van céltartalék téve 47 millió forint, de tavaly azt a többit,
azt elvitték. Most nem is kell talán befizessünk szolidaritási adót. Tavaly még be kellett fizetni
egyszer. Most nem értem, hogy hogy akarjuk megoldani ezeket a beruházásokat, meg az egyebeket.
A polgármester úr megszüntetett mindenféle jót, ami volt. Például volt egy kft­nk, ahol tudtunk volna
pályázgatni, a beszerzéseket is meg tudtuk volna csinálni velük, nem idegen vállalkozók szerzik be
nekünk például a színpadot, a múltkor elmondtam, a szakembereinket elengedte az összest, nincs



szakember, kivel fogjuk megcsinálni a belterületet, vagy akármilyen munkát szakember nélkül? De
így teljesen le van építve az önkormányzat, ezek nélkül emberek nélkül, szakemberek nélkül ezt nem
tudja megvalósítani. Akkor azt mondom, hogy már régen kellett volna egy JCB, annak idején nem is
kellett volna eladni, egy önkormányzatnak egy ilyen markológépre mindig szüksége van. Most már
az emberi munkát ­ mert ennél kevesebb, és meg van osztva a közfogiban is a nőknek és a férfiaknak
az aránya. Ezt nem lehet kiváltani, csak gépi munkával. A költségvetésben most azt kellene
leszögezni, hogy nekünk ide kellene egy ilyen eszköz, és egy szakembert tudnánk alkalmazni, aki érti
ezeknek a beruházásoknak, meg a folyamatoknak, amit megcéloztunk, végrehajtását. Mert most nem
látom, hogy ezt ki tudná nekünk megcsinálni. Visszatérve a pályázatokra is, van egy csomó olyan
értelmetlen pályázatunk, hogy nesze semmi fogd meg jól, hogy nekünk ebből még egy lipityóka sem
marad. Például még itt volt a Rákóczi tanyának az esetében 192 millió forintból egy lipityókát nem
tudtunk felmutatni. Ehhez el kellett tapsolni, el kellett énekelni, mindenki kivitte belőle a pénzt. Most
már örülök neki, hogy talán amit a rendezvényszervezés kapott az 50 millió forintot, abból talán
tudunk venni fényfűzért, akkor a művelődési házban mindig Dinkó Páltól tudják elkérni az asztalokat.
Ha ilyen beszerzéseket tudnánk ebből legalább kivenni, akkor legalább maradna itt valami a városnak.
Mert ez megint a beruházások beszerzése, szolgáltatás igénybevétele, meg személy jellegű
költségekre megy el a 90 százaléka, akkor minek pályázzunk olyanra, amikor az nem marad itt
nálunk, majdnem hogy elviszi az egészet. Most ott is a Rákóczi tanyára is 200 millió forintból nekünk
kellene most odatenni, még mindig nincs pénz, mert az a pénz 192 millió forint. És akkor mi tegyük
oda még ezután is. Megint mondom, nem a tanya ellen, de azt az utat nem a mi eszközeink teszik
tönkre, hanem akinek az építménye arra van, kamionok járnak, de az bármi utat tönkre vágna. Ha
kiteszünk egy táblát és megengedjük, hogy bejöjjön, akkor sehol nem vagyunk ugyanott vagyunk,
ahol a part szakad. És akkor megint négy év múlva, vagy egy pár év múlva ez egy négy éves út még
egy új útról beszélünk, és akkor megint mi tegyünk hozzá pénzt, hogy másnak mi jót csináljunk. Így
nem lehet hozzáállni. Lezárni nem akarjuk, mert akkor persze a vállalkozó nem tud közlekedni. Azért
kell megbeszélni ezekkel az emberekkel, aki érdekelt ebben az útban, meg aki tönkreteszi, hogy
álljanak ehhez a dologhoz hozzá. Akkor itt megint a közfoglalkoztatásnál is az együttműködés, az
katasztrófa. Most a fóliasátor beruházást is az ősszel mi beirattuk, hogy szeretnénk csinálni és úgy
hallom az nem is volt betéve például ebbe a programba. Pedig rengeteg programot írtunk bele, hogy
miket szeretnénk csinálni. A padkarendezésbe miért nem lehetett beletenni akkor a Kossuth utcát már
az ősszel. Ha az Őri utcát belevettük, akkor miért nem lehetett akkor mondani, hogy nekünk ne
kerüljön költségbe megint ugyanúgy. Miért tegyünk megint olyanba, amit nem mi fogunk
tönkretenni, meg nem mi fogjuk használni.

Dudás Kitti képviselő: De vajaiak is használják ezt az utat, mi is.

Kósa Attila képviselő: De nem ők teszik tönkre ezt az utat. Akkor egyszer megint megszavaztunk
valamit tavaly, most már az utolsó testületi ülésünkön, hogy üzemeltessük a konyhát. Semmiféle
segítséget nem látunk itt az önkormányzat részéről, sőt, csak hátráltatást megint, hogy hogy nem lehet
beindítani, hogy nem lehet üzemeltetni, meg hogy nem éri meg. Ha egyszer hoztunk egy döntést, ne
változtassuk meg, hogy utána megint azt felírjuk. Ez olyan, mint a 12 évvel ezelőtt, 13 évvel ezelőtt
a mezőőrséget már megszüntették, egyszer csak visszaállították, most megint megszüntettük. Hát ez
milyen gazdálkodás, milyen felelőtlen döntéseket hoznak, vagy hozunk, mert nem mi hoztuk ezeket
a döntéseket. Na most itt a konyhánál ki volt adva egyszer, hogy ennek a kidolgozása, még most se
látjuk papíron, hogy akkor mennyit kell hozzá tenni, semmiféle számokat nem látunk ez ügyben. Itt
ezekben az összegeket, amit itt felírtunk, tavaly is a tartalékot, mire észbe kaptunk, már csak papíron
volt tartalék, idézőjelben tartalék. Nem értem meg, hogy milyen költségvetés az akkor, ha még az is
eltűnik, hogy tűnik el? Hozzá kell tenni 3 milliót például a műv.ház tetejéhez, nem volt a
költségvetésben, de hiányozni kellett valahonnan. Most kaptuk meg a biztosítós pénzt is. Be van
tervezve ugye a behajthatatlan hitelt, amit elvileg nem biztos, hogy be tudjuk hajtani egyszer, akkor



a kiskastélynak a nem létező teljes bevétele. Levegőben lévő, nem létező pénzeket hogy tudunk
költségvetésként tárgyalni. Hogy akkor minek kell ezt tárgyalni az egészet. Akkor majd esik, ahogy
puffan, akkor majd vesz mindenki ebből a közös kasszából ki. Hogy tudja az ember ebben a rendszert
látni? Nem tudunk ebből most úgy látom mit csinálni. Nem tudom, hogy a többiek hogy lássák, hogy
nem, én azt mondom, hogy én nem tudom. Be van itt az előterjesztésbe i is írva, hogy a polgármester
hatáskörébe ugye 5 millió forintig van értékhatár, egy millió egyszeri alkalommal. Én szeretném
javasolni a testületnek, hogy ezt tárgyaljuk már meg, hogy ezt vigyük le 500 ezer forintig, csak testület
engedélyével lehetne 500 ezer forint feletti átcsoportosítást végrehajtani a költségvetési pénzből. Mert
nem biztos, hogy mindig a polgármester úr döntése alapján nyúlnak ebbe bele. Mondom, hiába
fogunk mi tartalékolni, akármit venni, hogyha menet közben ehhez hozzá fognak férni. Én nem tudok
mást mondani ehhez, mert így, ahogy most mondom szakemberek nélkül nekimegyünk most ennek
az egész évnek. Szét van rombolva a Tulipán utca, és én azt mondom, hogy elsődleges szempont volt,
mindig a fontossági sorrendet kellene nézni, hogy mi fontos. Most például azt mondom, hogy a
belvárosunk, mert a parkolás szempontjából a boltok előtt nem lehet megállni, akkor megint nincs
arra se garancia, hogy a kazáncserére a pályázatot megnyerjük. Beadtuk 10 millió forintra is
pályázatot például a városnap rendezésére, azt se nyertük meg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Még nem.

Kósa Attila képviselő: Még nem. Arra sincs garancia, hogy beadtuk a kazáncserére, az se biztos. De
ha jön a tél, azt nekünk meg kell oldani, ha kell, akkor saját erőből kell megoldani. Mert mindig a
fontossági sorrendet kell nézni, hogy mi fontos a településnek és a lakosoknak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilvánvalóan én is azt gondolom. Több dologra reagálnék
ezzel kapcsolatban. Egy költségvetést nagyon nehéz előre meglátnunk, hogy mikor mennyi pénzünk
lesz, meg hogy mi menjen be. Valósan a bankszámlánkon lévő pénzben hiszek. Jelentős
megtakarításokkal éltünk az elmúlt évben, az elmúlt években. Több mint felére, harmadára csökkent
a hiteligénybevételünk, ami jelentős. A közfoglalkoztatási programunkban be van tervezve az Őri
utca. Ez volt meghatározva akkor tervben ősszel. A tanyai útról akkor nem beszéltünk, ott abban kell
döntést hoznunk, hogy a bejövő gépjárművek jelenleg kivéve engedéllyel tábla mellett jönnek, akinek
nincs engedélye, azt kötelezné az úthasználati díjra, vagy valamilyen formában sarkallni arra, hogy
azt az amortizációt azt megfizesse. Tehát azt tudom mondani, a tanyai utat meg kell csinálni előbb­
utóbb, de abban egyetértek, nyilván a központ az első, szakemberekre szükség van, azért tettünk
javaslatot arra, hogy vonjunk be embert. A tartalékunk az most lehet, hogy túl nagy összeg, és azt
mondjuk nem tudjuk, hogy mikor jelenik meg a számlánkon, de ugye az adóbevételeink adják ezt az
irányt, hogy mennyi pénzre számolhatunk. Ha minden héten ülésezünk, akkor se tudunk pontos
számokat meghatározni, a költségvetés az egy irányt kell mutasson, amitől nyilván nem szeretnénk
eltérni, de a valóságban biztosan lesznek változások abban, hogy mondjuk teszem fel nem 5 millióba
fog kerülni a kazán, hanem 4 millióba vagy 6 millióba. Ezt nem tudjuk, de terveznünk kell
hozzávetőlegesen, ezeknek a számoknak egyezniük kell. A valóságot majd meglátjuk, de nyilván
azon vagyunk, hogy spóroljunk. A központ az első, meg az Őri utca közfoglalkoztatásból, de ott is
meg kell csinálni, mert különben csak rosszabb lesz a helyzet. A konyhánk kérdésében pedig mind a
konyha, mind a bölcsőde kérdésében ebben a hónapban szeretnék döntést hozni határozatban, a
hogyan továbbról. Élelmezésvezetői állást meghirdetni, vagy magát a vállalkozási felhívást
meghirdetni arra, hogy a konyha üzemeltetésére vonatkozóan beszerzést elindítani. Ezek
szükségesek, de nem tudjuk, hogy milyen döntés fog születni. Június 1. után ki fogja üzemeltetni ezek
a kérdőjelek. Összességében nem állunk olyan rosszul, mint néhány éve.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor már ha a konyhát felhoztad, abba döntsünk már, akkor egy
irányba megyünk, üzemeltetni akarjuk a konyhát? Tehát akkor mi az első feladat, hogy meghirdetjük



az állást? Utána, ha majd nem találunk embert, utána majd erről ráérünk tárgyalni. A másik amiről
még szólni szeretnék, hogy én próbálom, már többször mondtam, hogy megépül ez az orvosi rendelő,
most mutattam Dudás Kitti képviselőnőnek, hogy hogy néz ki ott az út, tehát itt nem fér el két kocsi,
nagyon csúnya az út. Ez ugyanolyan fontos feladat lenne, mint más utak karbantartása itt a
központban.
A harmadik a költségvetésnél megcsináltuk olyanná, hogy van itt kiadásunk, nekünk 12 millió 300,
ebben benne van rendezési terv, a Rákóczi tanya Kossuth utca padkarendezés, iskolakezdési
támogatás 3 millió, és 1 millió. Tehát magyarul itt, ami biztos bejön nekünk, 3.729.000.,­ forint. A kis
kastély szállásdíja az 3 millió, aztán 2 millió be fog jönni a katonai táborról. Tehát magyarul
5.709.029 forintunk fog bejönni és beterveztünk 12 millió 300 ezer forintot. Tehát a Pénzügyi
Bizottságnak is ezeket kellett volna még összeszedni valahonnan. Mert most arra tervezünk, hogy be
tudjuk­e hajtani az iparűzési adót.

Dudás Kitti képviselő: Ha működni akar az a vállalkozás, akkor be kell fizetniük.

Gáspár Béla alpolgármester: A jegyző nőt szeretném megkérdezni, be lehet hajtani, tud garanciát
adni arra, hogy ez az összeg, ami ide be van írva, be lesz hajtva ebbe az évbe?

Tisza Erika jegyző: Száz százalékosan biztos, hogy nem. Tavaly is, most csak mondok egy számot,
rátettük 30 cégnek legalább az inkasszót a számlájára. 30­ból körülbelül 12­nek a számláján volt
annyi összeg, hogy le tudtuk inkasszálni.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor 18­nak nem?

Tisza Erika jegyző: Most csak egy számot mondtam. Egy vállalkozásnak van több bankszámlaszáma,
amiről nekem tudomásom nincs. Tehát ő nem köteles nekem minden bankszámláját bemutatni, vagy
bejelenteni.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor bemutat egy bankszámlát, amin nincs pénz, és akkor nem tudja
jegyzőnő behajtani.

Tisza Erika jegyző: Pontosan. Van olyan cég, aminek öt bankszámla száma van, akkor mind az ötre
rá szoktuk tenni az inkasszót, aztán valahonnan valamennyi csak bejön. Tehát azon leszünk
természetesen, hogy minél több iparűzési adó folyjon be, de 100 "4­os garanciát nem tudunk vállalni
arra, hogy ez be fog folyni.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát be van írva Kossuth utca és az iskolakezdési támogatás, tehát ha
nem jön be, akkor nem biztos, hogy lesz rá pénz, én ezt akarom mondani. A másik kérdésem még az
öregotthon vezetőjéhez lenne, hogy miért kellett most 1.400.000,­ forinttal megpótolni, eddig még
majdnem mindig maradt is pénzünk, most meg hozzá kellett rakni a saját költségvetésünkből.

Csonka Csaba intézményvezető: Ezt gyakorlatilag a normatívát és egyebeket én nem ismerem, de
alapvetően jelentős beruházásunk szerintem nem volt.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem beruházás? Akkor a bérek emelkedtek, vagy valamilyen juttatás?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor Szilágyiné Kaponyás Máriának adnám meg a szót, tud
erre választ adni? Igénybe vett és a finanszírozott, vagy a szociális étkezésből honnan lehet?



Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Tervek szerint ugye bázisadatnak volt tekintve a
2025 év, tehát meg van állapítva egy intézménytérítési díj. Itt nem minden esetben tudja befizetni a
bentlakó ezt az összeget, mert a nyugdíj 80 százalékát terhelhetjük meg maximum. Nagyon sok idős
embernek olyan alacsony a nyugdíja, hogy nem tudjuk a teljes térítési igény összegét beszedni. Ez
változhat az év folyamán, ha olyan lakók fognak beköltözni, ahol magas a nyugdíj, vagy az egyéb
jövedelem, akkor a teljes térítési díj beszedhető. Ez attól függ, hogy milyen ellátottak kerülnek be az
intézménybe.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát valaki ki tudja fizetni, valaki nem, ez a lényege. Eddig ilyen akkor
nem volt, mert mindig kijöttünk nullára. Tehát akkor plusz forrás ide nincs betéve a kiadásba.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen. Nincs, így jön ki az állami támogatás.

Gáspár Béla alpolgármester: Még akkor itt az intézményvezetőt megkérdezem, mert a vajaiak
megkerestek azzal kapcsolatosan, hogy mostanába is egy idegent vettetek fel. Mi ennek az oka? Azt
szeretném még kérni, mert mindig azt mondjuk, hogy mennyien, fel vannak írva, hosszú a lista, hogy
hányan várnak rá. Azt ki tudnád nekem nyomtatni, vagy hol, kinél van ez?

Csonka Csaba intézményvezető: A várólistát azt jelenteni kell, kint van az otthonban.

Gáspár Béla alpolgármester: Kíváncsi lennék, hány vajai van a várólistán, most, hogy idegent vettünk
fel, vajai nem volt?

Csonka Csaba intézményvezető: Igen. Tornai Tamásné Évike végzi az előgondozást. Nyilván ő a
szakember. Tehát ebben az esetben az a protokoll, hogy a várólista első helyét felhívjuk,
megkeressük. Ő jelzi, igénybe veszi vagy nem. Sőt, minden év január elsején kötelesek vagyunk
mindenkit megnyilatkoztatni a várólistán, ezt mi kiküldjük, ő visszaválaszol, hogy törölteti magát a
listáról, vagy fenntartja a helyét, tehát ez alapján marad a várólistán. Jön a következő lépés. Amikor
beköltözés következik, ezt Evával úgy állapodtunk meg, hogy egyenként végig kérdezi azokat akik a
várólistán vannak — helyieket is ­, hogy kit szeretne beköltözni. Mivel állami fenntartású az
intézmény, nem önkormányzati, állami fenntartású, gyakorlatilag Magyarország teljes területéről
érkezési sorrendbe kellene felvenni az embereket. Ez a törvény. Nyilván a képviselő­testülettel
egyetértve azt mondom, ha ez Vaján van ez az idősek otthona, akkor vajai embereket veszek fel,
elsősorban ez az én intézményvezetői döntésem. Tehát a kérdésedre válaszolva nem volt olyan vajai,
akit Éva felkeresett, megkérdezett és erről tájékoztatott és utána jön a következő, hogy akkor vegyünk
fel olyat, aki nem vajai illetőségű.

Gáspár Béla alpolgármester: A lényeg az, hogy nem volt vajai.

Csonka Csaba intézményvezető: Nem, ezt határozottan tudom állítani.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a jutalmak azok be vannak építve akkor a bérek
közé?

Csonka Csaba intézményvezető: Igen képviselő úr én ezt a költségvetéshez leadtam, név szerint kinek

Kósa Attila képviselő: Nem volt nekünk benne.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Én nem adok ki ilyen jellegű információt.



Csonka Csaba intézményvezető: Természetesen én a pénzügyi munkatárssal egyeztetve a
költségvetésünkben minden évben feltüntetem, hogy kinek hány éves jubileumi jutalom jár, és ez
mekkora összeg szakfeladatonként, tehát ez benne van az én költségvetésemben, és ha ugye képviselő
úr kérdezte, esetleg lehet ez is az oka. Ezt ugyan nem tudom, viszont az idén a tavalyival ellentétben
több embernek jár jubileumi jutalom, és ez is benne van ebben a plusz költségben.

Gáspár Béla alpolgármester: Elnézést, akkor visszatérve, tehát polgármester úr, ha ezt nem tudjuk
behajtani, akkor itt fogunk tárgyalni arról, hogy időrendi sorrendben mit fogunk megcsinálni? Tehát
arról fogunk tárgyalni, ha most nekünk csak 5 millió forint bevételünk van, de 11 milliót kellene
kiadni, akkor mire nem fog jutni, azt majd külön megtárgyaljuk?

Dudás Kitti képviselő: A buszmegállóra gondol képviselő úr?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azért van céltartalékunk is, vagy annak is a terhére, vagy
bármilyen más olyan megtakarításunkból, mint ha intézményfenntartót váltunk, vagy stb,, ezekből
látom. Ezekben március végéig nagyjából van dátum. Még annyit kiegészítésként, forintálisan nem
változik a költségvetés egy kiegészítéssel azzal kapcsolatban, hogy az Hársfa utca , illetve főút közötti
szakasz közvilágítására volt egy előirányzat, hogy a kerékpárút mellett a TRIVIUM Kft ki tudja
világítani a kerékpárutat, az olyan jelentős javulás, azt gondolom. Ha mérlegelni kell, akkor a
tervezésben inkább a főút melletti kerékpárútnak a tervezésére tenném át azt a költséget, mert a
kerékpárút elég rossz állapotban van, és ahhoz, hogy tudjunk pályázni, várhatóak ilyen felhívások a
közeljövőben, akkor tudjunk kész tervvel dolgozni, amit előzetes geodéziai felmérés és műszaki
tervek szükségesek, ehhez egy pályázati tervet össze kell állítani, erre tennék javaslatot. Akkor az
elhangzottakat összefoglalnám, és hogyha kiegészítési módosítás lenne, akkor beszéljünk róla. Tehát
amit a pénzügyi bizottság javasolt a művelődési háznál és a bölcsinél a terasz felújítását átütemezve,
azt említette a bizottság, ugye szakemberre lenne 1 millió forint átütemezve ezekből a költségekből,
illetve az iskolakezdési támogatásra szintén 1 millió, a civilektől fél­fél millió forint lenne tartalékba
helyezve. Amennyiben lehetőség van, akkor a fényfüzéreket eszközbeszerzésből valósítanánk meg,
és akkor a padkarendezésben kellene egy megállapodásra jutnunk. Azt gondolom, hogy ha forrást is
helyezünk oda, akkor se tudjuk megcsinálni, csak több hét múlva. Tehát a legfontosabb most nekünk
a Tulipán utcai beruházás kezdése, illetve a buszmegállók javítása. A padkarendezést, amint lehetőség
van gépi munkára, akkor nagy frakciójú kővel a tanyán elkezdenénk. Most ideiglenesen homokos
vagy földes padkát javítanánk, és akkor szerintem, ha tisztábban látunk májusban, addigra az ottani
zúzott kő mennyiségre akkor találnánk forrást.

Gáspár Béla alpolgármester: Itt a Vay Ádám utcában akkor meg tudod beszélni a vállalkozóval, hogy
ezt megcsinálja nekünk, vagy azt is saját forrásból kell? Az orvosi rendelőig legalábbis. Saját
forrásból kell ez, hogy a vállalkozó, mivel már megnyert, ott is a sportpályánál 240 milliót, itt az
orvosi rendelőnél is elég sokat, tehát hogy ezt nem tudná bevállalni, hogy ezt megcsinálja ezt a Vay
Ádám utcát legalább az orvosi rendelőig, mert szerintem ahogy meg fogjuk nyitni az orvosi rendelőt,
egyre nagyobb lesz a forgalom, és két kocsi még véletlenül se tud elmenni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lesz egy parkolórész itt.

Gáspár Béla alpolgármester: A parkoló az bent lesz csak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kitűzést majd azt meg kell nézni, de az a kivitelezésnek nem
része. Jelenleg nincs arra terv, ez egy jelentős költség, de épül parkoló, hogyha emellett zúzott követ



tudunk kérni, akkor szerintem meg tudjuk találni ennek a módját, hogy itt a kereszteződés környéke
rendben legyen, de azt gondolom, hogy ezt meg tudjuk valósítani jelentős forrás nélkül.

Gáspár Béla alpolgármester: Az óvodakonyhában miben maradtunk? Szavazza meg a testület, igaz,
egyszer már megszavaztuk, hogy most akkor főzni akarunk, vagy nem, és utána lássuk, hogy lehet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Volt egy határozatunk egy szándéknyilatkozatról decemberben,
ha jól emlékszem. A konyha és bölcsőde kérdésében én arra tennék javaslatot, hogyha tudjuk
határozatot hozni, és március 31­ig ezt a pályázatot kiírjuk az élelmezésvezetői állásra, illetve a
fenntartó váltásra.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Elnézést, szeretnék szólni. Ahhoz, hogy a költségvetés körülbelül
maradhasson ebben, úgy gondolom, hogyha a konyhát, ami finanszírozást mi kapunk, arról volt szó,
hogy abból tudjuk kihozni. Szerintem amíg ennek nincs anyagi fedezet biztosítva, mert az
felelőtlenség, hogy kiírunk egy pályázatot egyebek, és akárhogy nézzük jogilag, annak az
intézménynek én vagyok a vezetője. Minden munkáltatói jogkört nekem kell gyakorolni, minden
számlát nekem kell aláírni, azt az önkormányzat nem tudja. Én vezetőként nem fogok fedezet nélküli
kiadásokat és a vagyonommal felelni azért, hogy itt 10­20 milliókat, vagy nem tudunk kifizetni
embereket, vagy beszállítókat, és elkezdjük halmozni megint, mint anno a több milliós beszállítói
számlákat, és akkor az van, hogy ki csinálta. Tehát üljünk le, én is ezt mondom, nézzük meg, mennyi
pénz van, szerintem a mostanitól is kellene, mert tavalyi áron kapjuk még mindig másfél év után is
az élelmezést a mostanitól, kellene tőle is kérni egyet, hogy ő mennyiért vállalja, mert nem emelt
most januárban kellett volna, de még így maradtunk, és akkor össze kell hasonlítani azt, hogy ha
főzünk, ha nem főzünk, akkor honnan van rá pénz, és hogy lehet kijönni ebből a pénzből? Mert ahogy
mondtátok, most elindítunk valamit és nem tudunk már következő hónapban kifizetni a számlát a
beszállítóknak?

Gáspár Béla alpolgármester: Meg kell keresni rá a fedezetet, ezt magyarázom, a költségvetést azért
kellene megtárgyalnunk. Például polgármester úr Tóth Zita hölgynek még most sem adott rá választ,
feltette a kérdést, pedig már nem most volt a közmeghallgatás, most nem azt mondom, hogy ez egy
nagy összeg, hogy van olyan pénz, amit kifizetünk kocsifutáson kívül vagy nincs? Kérdezem én,
polgármester úr, válaszoljál te!

Tisza Erika jegyző: Mi a kérdés?

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát az, hogy van­e olyan üzemanyagköltségen felüli pénz, amit
kifizetünk azon felül, amit a NAV előírt? Van, vagy nincs, ennyit kérdeztem, és akkor válaszoljon a
jegyzőkönyvbe polgármester úr.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha kiküldetési rendelvénnyel valakinek útja van, akkor van
erre szükség. Egyébként munkába járás költségtérítésére van egy határozatunk két intézmény
vezetőjének a lakóhelye és a munkahelye közötti helyre vonatkozóan van élő határozatunk. Efelett
kiküldetési rendelvényt nem utalványozunk. Ez munkabérbe van beépítve határozat szerint.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor nincs?

Tisza Erika jegyző: Nevezze már nevén alpolgármester úr! Tehát Bazola Gyulánénak és nekem
állapított meg 2017­ben a képviselő­testület akkor még csak 1500 forintot, plusz napi költséget, igen,
amit 2023­ban 3000 forintra felemeltek. Én akkor itt szeretném ezt az összeget a mai nappal



visszamondani. Azt szeretném megjegyezni, hogy 2011­től 2017­ig semmiféle útiköltség
hozzájárulásban nem részesültem.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Én is szeretném visszamondani, már ezt mondtam polgármester
úrnak, ha ez akkora probléma. Ezt a testület határozta meg, viszont akkor minden kiküldetésemet le
fogom számlázni, vagy fogom a kiküldetésemet kérni, mert én a sok év alatt egyetlen egyszer nem
kértem, bármilyen óvodai dolgot végeztem, soha nem kértem egy fillért se ezért, mert úgy gondoltam,
hogy ez így ebbe a pénzbe belefér, de ezek után akkor majd hivatalosan bárhová, bármilyen utam
lesz, akkor nyilván le fogom adni és kifizettetem készpénzben.

Gáspár Béla alpolgármester: Mondjad, Zita!

Tisza Erika jegyző: Nem Zita, hanem alpolgármester úr szólított meg, úgyhogy neked válaszolok,
tehát 2017­ig, 6 évig én semmiféle útiköltség hozzájárulásban nem részesültem.

Kósa Attila képviselő: Most akkor a polgármesternek is le kell mondani erről, mert ő is felvesz 80
ezer forintot havonta kocsikázásra, de kap 160 ezer forint költségtérítést. Miért nem elég akkor a
költségtérítés, miért kell még amellett polgármester úrnak is a költségeket növelni. Ha a hölgyek
lemondtak, akkor Önnek is ideje volna, hogyha ön is lemondana erről az összegről. Saját költségen
tankolja a szolgálati autóját!

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egyébként ez a 41/2023­as határozat a két intézményvezetőre
vonatkozik. Jómagam nem csak én vezetem a hivatali járművet, amelyet egyébként éves szinten
nagyjából 10 ezer km futással használunk. Ezt 2020­ban én 215 ezer kilométerrel vettem át, jelen
pillanatban közel 290 ezer km körül van benne. Tehát arányaiban én negyedannyit megyek, mint
korábban ment ez a gépjármű ugyanabban az időszakban, és nem csak én hajtom az autót. Egyébként
én korábban is felvetettem, sőt 2020­ban, mikor idekerültem a választásomra, akkor még árultuk is
az autót. Én szívesen segítek mindenben, és nem csak én hajtom, hanem mások is. Kölcsönadom a
szoc.intézménynek vagy bármelyiknek, hogyha útja van, tehát ha meghatározott útja, ami van akkor
oda ezzel megyek. Tehát erre korábban is volt példa. Nem tartom túlzónak a kiadást, de ennek a
megoldását megbeszéljük attól függetlenül, hogy a járműre szükség van, tehát nem kell úgy venni,
hogy az mondjuk 80 ezer mínusz, mert ha menni kell valamilyen ügyben valakinek valahova, az nem
jelent megtakarítást, mert kiküldetésben úgyis ki kell fizetni. De nem zárkózom el semmitől, ezt meg
fogom vizsgálni.

Kósa Attila képviselő: Most visszatérhetünk akkor megint az eredeti napirendhez.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A költségvetéstől eltértünk.

Kósa Attila képviselő: Most megint mondom, hogy a bevételek fontosságát mondta az előbb
polgármester úr, hogy megint abba kell akkor most elindulnunk, hogy egy használt markológépet
beszerezzünk, és erre a meglátásomnak a végrehajtására egy szakembert felvenni. Itt nem egy­két
hónapra kell gondolkozni, itt a jövőben is kell gondolkodni, mert mondom, minden szakembert
elengedett, amit nem is értek mai napig ­ és akkor most ott vagyunk, hogy ki fogja ezeket megcsinálni.
A közmunkában nincsenek olyan embereink, hogy azok meg tudják ezeket csinálni. És akkor azért
megbízzuk most vagy önt, vagy valakit, ötszázezer forintig csak, hogy ezt elindítsa egy JCB
beszerzését, és nekünk már van egy emberünk, aki körülbelül már régen az önkormányzat
alkalmazásában dolgozott, ezelőtt tizenpár éve, aki ilyen képesítéssel rendelkezik és szívesen
elvállalná ezt a feladatot. A jövő tekintetében nem csak az évet kell gondolni, meg három hónapra,
hanem tovább is a többit. Az árokrendszerünk azt már évek óta mondtuk, hogy milyen állapotban



van, a padkarendezésünk, hogy ezt minden évben tudnánk akkor ugyanúgy a közfoglalkozás által is
a támogatásban csinálni vagy nem. Legalább nem kell bérelni idegen markolókat szemétásásra a
Török utcán, mert február 13­án több köbméter veszélyes hulladékot, köztük hűtőket, orvosi
eszközöket ástak el a Török utcán. Ez milyen művelet? Hogy jut eszébe valakinek ilyet a mai világban
csinálni, hogy a mi területeinken elássa a szemetet? Polgármester úr miért nem veszünk egyet? Még
fizettünk is érte, gondolom, amiért jött Nyírbátorból ez a vállalkozó, hogy elássa a szemetet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem fizettünk ilyenért. De egyébként a szakemberekre nem
akarok személyekre mutogatni, vagy bármi, a korábbi években, ugye csak kritika érte
szakembereinket, vegyes volt a megítélésük. Én nem tartom azt azért teljesen jogosnak, hogy én
építettem itt le mindent. Vegyes volt a megítélése a cégnek, azt megszüntettük közösen. Szükség van
szakemberre, erre volt javaslatom is, hogy ezt nem lehet csak úgy a jelenlegi létszámnak
megvalósítani ezeket a munkákat, amit bevállaltunk a közfoglalkoztatásban. Régi közös cél az, hogy
legyen egy munkagépünk. Erre kellene akkor egy valamilyen ajánlat, hogy hogyan is lehet egy ilyet
üzemeltetni, bérelni, mert lenne munkája, mind bel­, mind külterületen az útjainkra, és meglenne rá
a gépkezelőnk is akár, erre szükség van, de ha minden héten mindig egy új témát hozunk, akkor a
költségvetésünk soha nem lesz elfogadva és nem tud a munka elindulni. Én azt gondolom, hogy ha
most közös nevezőre jutnánk, akkor tudnánk elindulni jövő héten a padkarendezéssel, amit
elkezdenénk, hogy átmenetileg megoldás szülessen arra, hogy ne töredezzen tovább a padka,
elindulnánk a Tulipán utcán fejlesztésben, megkeressük azt a szakembert addig, aki ezt le tudja
bonyolítani, és azt követően, meg egyúttal addig egy gép bérlését, és akkor meg lehet kérdezni, hogy
hogy működne ez a dolog. Én így gondolom.

Dudás Kitti képviselő: Szeretnék szólni! Jelenleg hány üres pozíciója van az önkormányzatnak?
Betöltendő munkahelyre gondolok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzatnak nincs üres pozíciója.

Dudás Kitti képviselő: Mert létszámstopot hoztunk. És ugye itt már egy embert még pluszban fel
szeretnénk venni, még egy kőművest, meg még akkor most egy JCB­st is.

Kósa Attila képviselő: Az egy személy lenne.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tamási Margit képviselőnek megadnám a szót.

Tamási Margit képviselő: A költségvetésünkre visszatérve, én úgy gondolom, hogy az
önkormányzatunknak a legfontosabb feladata, hogy a kötelező feladatokat pontosan lássa el a
költségvetésben. Az, hogy mi van a kötelező feladatok között, nekünk azt kell szem előtt tartani. Szép
dolog az, hogy ezt is javaslom, meg azt is javaslom, de ami kötelező feladat egy önkormányzatnak
úgy gondolom, hogy azt kell szem előtt tartani és azt kell pontosan végrehajtani. Az más dolog, hogy
mi javaslunk itt dolgokat, meg elveszünk összeget a művelődési háztól és átcsoportosítjuk. Ezek
olyan lépések, amik egy kicsit megakasztják a költségvetésnek az elfogadását. Mindenképpen jónak
tartom azt, amit javasolt a pénzügyi bizottság, hogy a főutak fenntartásánál igenis elsődleges az, hogy
a központ, de a Rákóczi tanya padkarendezésében ugyanolyan fontosnak tartom. Úgy gondolom,
hogy olyan átmenő forgalmat bonyolítanak le, és az annyira el lett rontva annak az útnak a
megépítése, hogy kettő ott nem fér el. Úgy gondolom, azt is minél hamarabb meg kell oldani, nézve
azt, hogy az ott élőknek ezek bonyodalmat okoz, ez az átmenő forgalom. Ahogy beszéltük, hogy a
padkarendezést elindítani, megkezdeni, és akkor én úgy gondolom, hogy az már egy elégedettség az
ott élőknek, hogy lássák azt, hogy igenis megindult az a folyamat, és nincsenek magukra hagyva.
Tehát ez mindenképpen szerintem elsődlegesen. A másik az óvodának a konyhája. Az is kötelező



feladat az óvodai nevelés. Nagyon szép, hogy igazgatónő elmondta, hogy a vállalkozó, aki most
üzemelteti, javaslattal fog élni, ha kérjük.
Mi már hoztunk egy határozatot, tehát mi mindenképpen be akarjuk indítani a konyhát, hogy az
önkormányzat fenntartású legyen. Azt valahol be kell tervezni, annak megfelelően kell a
költségvetésünket tárgyalni, megnézni. Tehát az, hogy itt gépet vegyünk, lehet majd később a
költségvetést módosítani, de csak akkor tudunk elindulni ilyen dolgokban, változtatni, meg javasolni,
ha megvan a településnek a költségvetése. Mert ha nincs a költségvetés elfogadva, addig hiába
beszélünk, hogy ez is kellene, az is kellene, amíg nincs, nem szavazzuk meg, addig ezekkel a jogokkal
nem élhetünk. A másik, amit mondtatok itt, én úgy gondolom, hogy 2023­ban az a testület, aki
elfogadta Bazola Gyuláné óvodaigazgató és Tisza Erika jegyző részére azokat az összegeket, azt
jónak tartotta. Tehát ez is most olyan dolog, hogy belenyúlunk a mások zsebébe, vagy nem is tudom.
Amikor megszavaztátok, akkor jónak tartottátok, hogy ez a két intézményvezető megérdemelten
kapja. Nem olyan összeg, ami szerintem annyira megterhelné az önkormányzatot. Tehát ha ők
lemondtak róla, minden tisztelet, de ne mindig visszamutogassunk. Én úgy gondolom, hogy előre kell
tekinteni, azt kell nézni nekünk, a testületnek, hogy mi az, amit építünk az önkormányzat meg a
település területén.

Gáspár Béla alpolgármester: Annyit szeretnék kérdezni az óvodavezetőtől, hogy egyáltalán nem
vállalja, hogy a konyha beinduljon. Tehát nem adja hozzá a nevét?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Nem, én azt mondom, hogy legyen átgondolt és megtervezve. Nekem
nincs ellenemre, tehát legyen rá pénz.

Velicskó Mihály képviselő: Nem láttuk még, hogy mennyibe fog ez kerülni.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Azt mondom a pénzügyi munkatárs tudja, hogy ennyi pénzt kapunk.
Én már úgy nagyjából, ­ de ha most csak egy félévre számolunk a következő félévben ­ egy évet
lehet látni, hogy mennyi a normatíva támogatása. Meg kell nézni a béreket, a nyersanyagot, mindent,
és akkor azt kell nézni, hogy azokat a milliókat honnan teszitek hozzá. Nekem nem ez ellen van.

Gáspár Béla alpolgármester: Félre értettem akkor.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tamási Margit képviselő nőt hallgassuk meg.

Tamási Margit képviselő: Tehát mindenképpen azt kell szem előtt tartani, hogy az óvodai nevelésnél
nem csak az oktatás, hanem a gyerekeknek az ellátása is lényeges. Tehát ahogy mondta az
intézményvezető, hogy akkor igenis, ha be akarjuk indítani azt a konyhát, akkor közösen le kell ülni,
de ahhoz is az kell, hogy legyen költségvetésünk. Költségvetés nélkül sehova nem tud elmozdulni.
Utána lehet módosítani. Ezt már annyiszor elmondtuk, hogy ha van egy fix költségvetés, akkor lehet
utána később módosítani, lehet abban is előre nyitni, hogy nem tudjuk még mi lesz a bölcsődével
sem. Lehet, hogy lesz váltás, de lehet, hogy nem. De akkor is, ha már itt van ez az intézmény, ami
nagyon jól működik, nagyon meg vannak vele elégedve az ott lévő gyerekeknek a szülei, arról nem
beszélve, hogy azért ott dolgoznak is emberek, de hát akkor nekünk azon is gondolkodni kell, mert
önként vállalt feladat, de azt működtetni kell. Ha nincs váltás, akkor az továbbra is a mi feladatunk.
Most már kötelező, tehát annak idején önként vállaltuk, de most már kötelező.

Kósa Attila képviselő: Mióta kötelező?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Minden egyes településen, ahol van legalább 40 fő két
éves, illetve két év alatti gyerek, ott bölcsődét kell nyitni.



Kósa Attila képviselő: Itt nálunk nincs leírva az előterjesztésbe, ide csak önként vállalt feladat van
írva.

Tamási Margit képviselő: Akkor önként vállalt feladata volt az önkormányzatnak, tehát az most már
kötelező, amikor elindítottuk akkor volt önként vállalt.. Én úgy gondolom, hogy ezekkel a
kiegészítésekkel, ami ti is mondtatok, mindenképpen azt kell szem előtt tartani, hogy az
önkormányzat működőképessége érdekében legyen költségvetése, mert egyébként nem tudja
finanszírozni a költségvetés nélkül semmit. Utána, amikor van rá lehetőség, akkor természetesen
módosítjuk. Nem kell azon, hogy megszűnt a kft, elég baj, hogy megszűnt, de azt is valamiért meg
kellett szüntetni, azért kellett úgy lépni.

Gáspár Béla alpolgármester: Annyit kérnék, hogy akkor ezt minél hamarabb, tehát le kell ülnünk és
beszéljük meg a konyhát.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor én az elhangzottakkal kapcsolatba úgy foglalnám össze,
hogyha bízom benne, hogy egyetértünk a konyha kérdésében, én március 27­ig, a pénzügyi
csoportnak határidőt adnék akkor egy költségvetés előterjesztéséért. Segítünk előkészíteni. Nagy
része egyébként már az adatoknak azért rendelkezésre áll.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Majd én segítek valakinek Én nem vállalok ilyen
feladatot. Nekem annyi határidőm van, polgármester úr, hogy ha éjjel­nappal csinálom, se tudom,
hogy leszek kész mindennel. Nem ismerem a létszámokat, a besorolásokat, a bérigényeket.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor egy folyamatos határidőt szabva, de nyilván minél előbb,
amint rendelkezésre áll, ezt szeretnénk megtárgyalni.

Velicskó Mihály képviselő: Szerintem érdemes lenne, aki üzemelteti, azzal is beszélni. Tehát, aki
üzemeltet ilyen konyhát most jelen állásban, és akkor ő a nyersanyagtól kezdve mindent elmond,
hogy ez mennyibe kerül egy hónapos lebontásban, vagy éves szinten mennyibe kerül neki. A dolgozói
létszámban a dolgozókat akkor úgy akarjuk, hogy egy szakács, egy élelmezésvezető, és két kézilány?

Tisza Erika jegyző: Nem mindegy az sem, hogy hány fős a konyha.

Velicskó Mihály képviselő: Így van, akkor azoknak a bérét meg kell állapítani. Most számolunk egy
átlagbért ­ a múltkor, igazgató nő ezeket a béreket leírta, hogy körülbelül mennyi ­, most attól el lehet
rugaszkodni, csak egy átlagot nézzünk.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Igen, én csak azt modtam, hogy mennyit kap most egy ilyen típus
intézménynél. De akkor azt úgy kell, hogy nyersanyagot, hogy lehet, meg kell nézni.

Kósa Attila képviselő: Egyelőre csak az élelmezésvezető kell, semmi más nem, a többi megvan. Meg
ki kell számolni akkor, hogy mit kell hozzá tenni.

Tisza Erika jegyző: Mert azok a szakácsok visszajönnének, akik voltak?

Kósa Attila képviselő: Igen. Az élelmezésvezető kell már csak, pontosan azért mondtam, hogy
várjunk, vagy hirdessük meg.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tehát azoknak a dolgozóknak a munkabérét ismerjük, itt az
élelmezésvezető személye kérdéses. A többi a műszaki feltételek.

Kósa Attila képviselő: Az ÁNTSZ­nél kell például akkor bejelenteni az átminősítést, ezeket is össze
kell szedni.

Gáspár Béla alpolgármester: Szerintem akkor amíg nincs élelmezésvezető, ugyanott vagyunk, ahol
voltunk, azt kellene meghirdetni, és akkor, ha van, utána üljünk le beszélni.

Kósa Attila képviselő: A költségvetés mit mond? 20 millió el van téve?

Gáspár Béla alpolgármester: Az, hogy a beszállító mit mond, előbb legyen ember, szakember, és csak
utána lehet róla beszélni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilván meghirdetjük, nem kötelező attól függetlenül
alkalmazni.

Tisza Erika jegyző: Az ÁNTSZ­től is valaki kijöhetne felmérni, hogy a konyha milyen állapotban
van, milyen eszközökre van szükség. Mi nem tudjuk. Nem most megkérni az engedélyt, hanem hogy
valaki jöjjön már ki és nézze meg, hogy milyen feltételek vannak. Mire van szükség még, mit kell
még beszerezni ahhoz, hogy működjön a konyha.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Azt mondtam, hogy nem minden működik. Meleg vizet biztosítani
kell, és ha kell a puffertartály, amit mondtam nektek, tehát már amit csak így láttunk, hogy már nem
megfelelő. Mire az engedélyt megkapjuk, az kell.

Tamási Margit képviselő: Na de akkor ezzel elmozdultunk már, hogy akkor ez meglesz.

Gáspár Béla alpolgármester: Legyen egyenlőre élelmezésvezetője, és ha van, akkor utána beszélünk
róla.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy költségvetés­módosítás mindenképpen szükséges, hogyha
ebben elindulunk, egyébként is a létszám, minden változik, ha indul egy új szolgáltatásunk, úgymond
az intézményünk módosul.

Gáspár Béla alpolgármester: Még szeretném megkérdezni, hogy a kiskastély hogy áll?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kiskastélyban a festés elvileg holnapra lesz kész, a burkolás
azt követően indul.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor tudjuk újra kihívni a bizottságot?

Tisza Erika jegyző: Már hamarabb ki fogjuk hívni, mert egy hónap az átfutás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jegyző nőt megkérjük, hogy ezt indítsa el. Az ágyak kész
vannak, a kis értékű eszközök, ágyneműk, lepedők stb. ilyenek hiányoznak még, azt beszerezzük,
amint készen van a költségvetés, a beruházás része. Szóval én erre tennék javaslatot, hogy a konyha
kérdés marad, abban nem, azt konkrétan csak akkor látjuk, hogyha megvan az a személy, hogy
hogyan alakul a jövő. Bölcsődében is azt gondolom, hogy március végéig egy határozott irányra kell
rámutatnunk. Annyit mondanék, hogy több egyeztetés is volt, vannak elképzelések, egy előterjesztést



ki fogunk dolgozni, lehet, hogy akár jövő hétre, de erre nem tudok még most ígéretet tenni, de vannak
előrelépések.

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy igaz az, hogy a kiskastély és a bölcsőde egy
gázórán van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy ingatlanon van, a gázórájuk, ha jól tudom, van almérési
lehetőség. De ezt meg kell vizsgálni.

Dudás Kitti képviselő: A Bölcsőde a fizető.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Két számon van a villany.

Kósa Attila képviselő: Le kell választani.

Dudás Kitti képviselő: Ennek a díja benne van a költségvetésbe? A felújításoknál, vagy valahol, mert
az szerintem nem kevés pénzbe fog kerülni. Ha a bölcsődénél fenntartó váltás történik, akkor
gondolom, nem fogja senki fizetni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A szereplőknek, hogy ugye magát az ingatlan­nyilvántartási
szétválasztást is meg kell állapítani, mert egy ingatlanon van. Tehát ott is egyfajta mezsgyét kell
meghatározni, hogy hogy lehet, és az is földmérési munkarésszel jár, de ez minden a fenntartóváltás
kérdése.

Dudás Kitti képviselő: Ezért kérdeztem, mert ez nem kevés pénzbe fog kerülni, és akkor honnan
veszünk elő?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha esetleg fenntartó váltás van, akkor jelentős forrásunk marad
meg időarányosan számolva.

Tamási Margit képviselő: Mondjuk attól függetlenül, hogy ha bekövetkezne a váltás én úgy
gondolom, ha elindítjuk a működtetését a kiskastélynak, akkor azzal egy időben meg kell szüntetni a
kettőt, tehát, hogy egy számlára jöjjön. Külön kell választani.

Gáspár Béla alpolgármester: A gázóra van egyben csak?

Tamási Margit képviselő: Ezt akkor meg kell szüntetni, mert akkor nem telik ki a bölcsődének a
költségvetéséből.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A villanynál biztosan van almérő. Ezek a megállapodás részei.

Tisza Erika jegyző: Az egyháznak így hogy adjuk át?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt bele kell foglalni a megállapodásba.

Gáspár Béla alpolgármester: Ha nem adjuk át, akkor is külön kel! lenni.

Dudás Kitti képviselő: A bölcsődének a költségvetése más lesz.

Tamási Margit képviselő: Milyen időt adtunk a kiskastélynak a működtetésére?



Gáspár Béla alpolgármester: Húsvétra szerettük volna én úgy emlékszem.

Tamási Margit képviselő: Igen, akkor azzal egy időben már előtte meg kell kérdezni és
különválasztani, hogy annak akkor legyen külön minden, lássunk tisztán a táblákkal.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jó. A konyha kérdésében egy terv elkészítésére teszek javasolt
mindenképpen ennek a megsürgetésére, de alapvetően a személyi költségeket már ismerjük, itt a
műszaki és a korábbi évek adatai rendelkezésre állnak az elmúlt hetekből. A bölcsődében kérdőjelek
vannak még a jövővel kapcsolatban, de jelenleg egész évben tervezünk, és amit a pénzügyi bizottság
javasolt, a civileknél ez a mínusz 1 millió, illetve az iskolakezdési támogatás 4 millió forintra
kiegészítve. A padkarendezésben ugye minél előbb abban kell elinduljunk, hogy a Tulipán utcán
elkezdődjön, és azt követően tudunk erőforrást oda tenni, addig földpadkával megigazítjuk, és
szerintem a nagy frakciójú követ azt ilyen május körül tudnánk leghamarabb beszerezni, hogyha
pontosabbat látunk, akkor pedig úgyis egyeztetjük a költségeit. Én így foglalnám össze.

Velicskó Mihály képviselő: Akövet megkapjuk támogatásként a Mastergood felől?

Dudás Kitti képviselő: A tetejére valót nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt ki kell számolni, és ugye meg kell csinálni az Őri utcát is,
munkaterv szerint, ezeket kell elindítsuk.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor már a Vay Ádám utcát is ehhez kapcsolódva.

Tamási Margit képviselő: Azt nem lehet addig, míg át nem adjuk az épületet, míg azt nem rendeztük.

Gáspár Béla alpolgármester: Én az utat mondom.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Most úgy van a rendelettervezetben 10 millió Ft elkülönítve a
csomagra, meg iskolakezdésre van 4 millió forint. Hamarosan húsvét és ha költségvetéssel
rendelkezünk, akkor elindítanánk ennek a beszerzését jövő héten, vagy akár előbb.

Tamási Margit képviselő: Költségvetés nélkül nem tudjuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt március 27­éig szeretnénk, sőt az előtti héten már kijuttatni,
A 8096­át azért egy hét alatt ki tudjuk osztani.

Tisza Erika jegyző: Velicskó Mihállyal egyeztetni kell, hogy milyen programok vannak a művelődési
házban.

Velicskó Mihály képviselő: Azt akartam mondani, hogy 27­én lesz egy nagyobb szülinapi rendezvény
a nagyteremben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én ebben kérem az együttműködést, támogatást, ezeket is
figyelembe véve, hogy a munkánk, az intézményeink zavartalanul működjenek. Szerintem az
álláspontok közeledtek. Én ezekkel javaslom elfogadásra, nem tudom, kiegészítés van, így érthető
volt, ahogy felsoroltam?

Tisza Erika jegyző: Inkább még egyszer foglalja össze polgármester úr!



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Amit a bizottság javasolt, a művelődési háznál és bölcsődénél
a kiadások csökkentése, a szakember biztosítására, és iskolakezdési támogatásra. Ezt mondta a
bizottság. A civileknél 1 millió forint áthelyezése a tartalékba, a fényfüzérek beszerzését pályázati
úton megvalósítanánk. A padkarendezést azt pedig jelen formában földpadkával megjavítanánk, és
amint lehetőség van a nagyfrakciójú köveket kijuttatni és az erőforrásaink is oda juttathatók. Jegyző
nőt megkérem akkor a behajtásoknak a felügyeletére és szükség szerint bejelentésére, hogyha valaki
nem rendelkezik engedéllyel, akkor valamilyen formában ezt szabályozza.

Velicskó Mihály képviselő: A buszmegállókat prioritásban, vegyük előre majd a Tulipán utcán.

Tisza Erika jegyző: Összegszerűen soroljuk fel a pénzügyi munkatársnak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester:

Kiadások csökkentése:
1. Művelődési Ház és Könyvtár intézménynél a szolgáltatási kiadásoka 1.500.000,­ ft­tal csökkenteni
2. A felújítások között a Bölcsődénél 1.500.000 ft­tal csökkenteni a terasz felújítását.
3. Kossuth utcai padkarendezés 1.000.000 ft­tal csökkenteni
3. Civil szervezetek támogatása 1.000.000 ft­tal csökkenteni
4. Karácsonyi fényfűzérek 1.000.000 ft­tal csökkenteni

Kiadások növelése:
1. Iskolakezdési támogatás növelése 1.000.000 ft.
2. Kossuth utcai útpadka készítés szakember biztosítására 1.000.000 ft.
3. 4.000.000 Ft. tartalékba helyezése

A konyha, bölcsőde kérdésében, amit lehetőség van, határozatot hozunk annak a megvalósítására. Így
foglalnám össze.

Gáspár Béla alpolgármester: A társadalmi szervezetektől, elveszi?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Így van, ezek tartalékba helyeződnek. A füzérek és a padka
rendezés összege is tartalékba kerül.

Gáspár Béla alpolgármester: A művelődési háznak beszerzünk asztalokat a pályázatból.

Dudás Kitti képviselő: A füzért mondta és a padkarendezést?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, hogy a fő összegek ne változzanak.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Így nulla az egyenleg?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen. Tartalékra változik.

Gáspár Béla alpolgármester: A tartalék nem 20 millió lesz, hanem ezzel nő?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: ÍIgen.

Velicskó Mihály képviselő: A padka is tartalékba kerül?



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, tehát abban szerintem egyetértünk azért, hogy meg kell
csinálni, mert rosszabb lesz.

Dudás Kitti képviselő: Miért nem maradhat a költségvetésben?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tartalékunk terhére meg fogjuk csinálni.

Kósa Attila képviselő: Én javasoltam azt, hogy 500.000,­ Ft felett testület döntsön ennek a
mozgásában.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A tartalék terhére, amint lesz úgyis felmérésünk, vagy
elkezdődik a folyamat. Ezt májustól hamarabb nem látom, de addig örülök, hogyha megcsináljuk a
benti munkáinkat. Tehát ott fogunk látni összeget, és a tartalékunk terhére amennyibe kerül
elvégezzük a munkát, amire szükség van anyag beszerezzük. Most jelen pillanatban gépi munkát nem
is tudnánk végezni.

Dudás Kitti képviselő: Ha nincs a költségvetésben, nincs betervezve, akkor az sose fog elkészülni, és
várhatunk majd 40 évet, hogy ott új út legyen. Egy négy éve készült út, már tönkre van menve.

Tamási Margit képviselő: A tartalékban benne van, és mi azért vagyunk itt, hogy akkor mi
forszírozzuk, és akkor annak a terhére meg lesz csinálva. Tehát azért vagyunk itt, hogy ez
megvalósuljon.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az is lehet, hogy nem egymillió, hanem többe fog kerülni. Ezt
nem tudjuk, nem ismerjük még a zúzott kő mennyiségét sem.

Dudás Kitti képviselő: Annak csak feljebb fog menni az ára.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meglátjuk hogyan alakul, de elsődlegesen, a Tulipán utcán kell
kezdenünk a munkát, munkaterv szerint, az Öri utcán is folytatva a munkát.

Gáspár Béla alpolgármester: Én azt hittem, hogy a zúzott követ adják.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A nagyfrakciójú követ az alapnak.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem is lehet leülni vele megbeszélni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Lehet beszélni vele, tehát ők is valós munkavégzést májustól
hamarabb nem fognak csinálni.
Az asztalok beszerzéséről beszéltünk a művelődési házban az úgynevezett 50 milliós pályázatunk
kulturális élet fejlesztése Vaján, projektünknek az eszközbeszerzésébe szeretnénk ilyen
rendezvényeknek céljait szolgáló eszközöket beszerezni, úgyhogy abból valószínűleg tudunk.

Kósa Attila képviselő: A polgármester úr azt mondta ma, hogy oda tudnánk venni ebből az 50 milliós
pályázatból asztalokat, akkor nem kell mindig kérnünk, ebből az összegből meg tudjuk vásárolni?

Velicskó Mihály képviselő: Azt a részét polgármester úr tudja.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Azt a nagyjából 5 millió forint körüli eszközbeszerzést úgy
osztjuk szét, hogy belefér.

Velicskó Mihály képviselő: A legnagyobb probléma a székeknek az állapota, ahogy kinéznek azok a
fekete székek, és azt már takarítani nem lehet. Néztek rá a munkatársak huzatokat, hogy hogy lehetne
megoldani, ha esetleg megmaradna, de az sem egy olcsó megoldás.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én örülnék neki, a legjobban ha a padkát jövő héten tudnánk
kezdeni, de erre nincs lehetőség.

Velicskó Mihály képviselő: Jó, csak annak az állaga addig romlik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilván azért mondtam ezt, hogy a földpadkával megjavítani
addig. Tehát ahogy eredetileg volt, földpadkával kijavítjuk, és akkor amint látjuk májusban, júniusban
a lehetőséget rá, hogy alapozott padkát is tudjunk csinálni, akkor azzal nekilátunk, mert nem lesz
időnk másra.
Akkor összefoglalnám, az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletének megalkotásához az
előterjesztésben foglaltakat megtárgyaltuk, és a következő kiegészítéseket javasoljuk:
Kiadások csökkentése:
1. Művelődési Ház és Könyvtár intézménynél a szolgáltatási kiadásoka 1.500.000,­ ft­tal csökkenteni
2. A felújítások között a Bölcsődénél 1.500.000 ft­tal csökkenteni a terasz felújítását.
3. Kossuth utcai padkarendezés 1.000.000 ft­tal csökkenteni
3. Civil szervezetek támogatása 1.000.000 ft­tal csökkenteni
4. Karácsonyi fényfűzérek 1.000.000 ft­tal csökkenteni

Kiadások növelése:
1. Iskolakezdési támogatás növelése 1.000.000 ft.
2. Kossuth utcai útpadka készítés szakember biztosítására 1.000.000 ft.
3. 4.000.000 Ft. tartalékba helyezése

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az említett felsorolás szerint, azokkal a kiegészítésekkel
javaslom a költségvetést elfogadni az önkormányzat működésének érdekében, illetve, hogy a
beszerzéseinket el tudjuk indítani a jövő hét folyamán.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
kiegészítésekkel összeállított költségvetés elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 1 tartózkodás mellett 2/2026.
(II.05.) számú rendeletével Vaja Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendeletét
elfogadta.

Vaja Város Önkormányzata Képviselő­testületének 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről

[1] A 2026. évi költségvetés célja, hogy a kötelező és önként vállalt feladatok ellátásához a tervezett bevételek fedezzék
a felmerülő kiadásokat, az előre nem látható kiadásokhoz a tervezett tartalékok a 2026. évi költségvetési évben biztosítsák



a költségvetés tartós egyensúlyát. A 2026. évi költségvetés kiemelt elemei közé tarozik ­ az óvatosság elve mentén — a
fejlődésorientált működés előtérbe helyezése.

[2] Vaja Város Önkormányzatának Képviselő­testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti
jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva,
valamint Vaja Város Önkormányzat Pénzügyi Bizottsága véleményének kikérésével a következőket rendeli el:

A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya a képviselő­testületre, annak bizottságaira, a polgármesteri hivatalra és az önkormányzat irányítása alá
tartozó intézményekre terjed ki.

A költségvetés bevételei és kiadásai

2. §

(1) A képviselő­testület az önkormányzat 2026. évi költségvetését:
a) 1 586 165 260 Ft költségvetési bevétellel
b) 1955 732 200 Ft költségvetési kiadással
c) ­ 369 566 940 Ft költségvetési egyenleggel
d) 498 330 508 Ft finanszírozási bevétellel
e) 128 763 568 Ft finanszírozási kiadással
h) 369 566 940 Ft finanszírozási egyenleggel
2) a bevételek és kiadások főösszegét 2 084 495 768 Ft­ban állapítja meg.

(2) Az (1) bekezdésben megállapított költségvetési bevételek forrásonkénti, a költségvetési kiadások jogcímenkénti
megoszlását önkormányzati szinten, továbbá a finanszírozási bevételeket és kiadásokat és azon belül kötelező feladatok,
önként vállalt feladatok, államigazgatási feladatok szerinti bontásban a képviselő­testület az 1. melléklet szerint határozza
meg.

(3) A működési és felhalmozási bevételek és kiadások előirányzatai mérlegszerű bemutatását önkormányzati szinten a 2.
melléklet részletezi.

(4) A működési hiány belső finanszírozásának érdekében a képviselő­testület az előző év költségvetési maradványának
igénybevételét rendeli el.

A költségvetés részletezése

3. §

(1) Az Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit a 3. melléklet
részletezi.

(2) Az Önkormányzat saját bevételeinek részletezését az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi fizetési
kötelezettség megállapításához a 4. melléklet tartalmazza.

(3) Az Önkormányzat 2026. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljait az 5. melléklet részletezi.

(4) Az Önkormányzat költségvetésében szereplő beruházások kiadásainak beruházásonkénti részletezését a 6. melléklet
szerint határozza meg.

(5) Az önkormányzat költségvetésében szereplő felújítások kiadásait felújításonként a 7. melléklet szerint részletezi.

(6) Az EU­s támogatással megvalósuló programokat és projekteket, valamint az önkormányzaton kívül megvalósuló
projektekhez való hozzájárulást a 8. melléklet szerint hagyja jóvá.



(7) A 2. § (1) bekezdésében megállapított bevételek és kiadások önkormányzati, polgármesteri hivatali, továbbá
költségvetési szervenkénti megoszlását, és azon belül kötelező feladatok, önként vállalt feladatok, államigazgatási
feladatok szerinti bontásban a 9. melléklet szerint határozza meg.

(8) Adatszolgáltatás az elismert tartozásállományról tartalmi elemeit a 10. melléklet tartalmazza.

(9) A 2026. évi általános működés és ágazati feladatok támogatását alakulása jogcímenként a 11. melléklet tartalmazza.

(10) A 2026. évben céljelleggel juttatott támogatások részletezését a 12. melléklet tartalmazza.

(11) Az Önkormányzat a kiadások között 20 810 469 Ft általános, és 47 642 284 Ft céltartalékot állapít meg.

(12) Az önkormányzat és a költségvetési szervek jogviszonyonkénti létszámadatait a 13. melléklet tartalmazza.

A költségvetés végrehajtásának szabályai

4. §
(1) Az önkormányzati szintű költségvetés végrehajtásáért a polgármester, a könyvvezetéssel kapcsolatos feladatok
ellátásáért a jegyző a felelős.

(2) Az Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a képviselő­testület, a gazdálkodás szabályszerűségéért a
polgármester felelős.

(3) A költségvetési hiány csökkentése érdekében évközben folyamatosan figyelemmel kell kísérni a kiadások
csökkentésének és a bevételek növelésének lehetőségeit.

(4) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek esetében normatív jutalmak és
céljuttatás, projektporémium költségvetési kiadási előirányzatai terhére a költségvetési évben együttesen a törvény szerinti
illetmények, munkabérek rovat eredeti előirányzatának 2 "0­áig vállalható kötelezettség.

(5) Az önkormányzat és az önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szerv állományába tartozó személy részére
megbízási díj vagy más szerződés alapján díjazás a munkaköri leírása szerint számára előírható feladatra nem fizethető.
Más esetben díjfizetésére a feladatra vonatkozóan előzetesen írásban kötött szerződés az Ávr. és a belső szabályzat
szabályai szerint igazolt teljesítése után kerülhet sor. A szerződésben ki kell kötni, hogy a díj kizárólag abban az esetben
illeti meg a költségvetési szerv állományába tartozó személyt, ha a szerződésben rögzített feladat mellett a munkakörébe
tartozó feladatainak is maradéktalanul eleget tett.

(6) Amennyiben a költségvetési szerv harminc napon túli, lejárt esedékességű elismert tartozásállományának mértéke két
egymást követő hónapban eléri az éves eredeti kiadási előirányzatának 1096­át vagy a százötven millió forintot, az irányító
szerv a költségvetési szervhez önkormányzati biztost jelöl ki.

(7) A költségvetési szerv vezetője e rendelet 10. mellékletében foglalt adatlapon köteles a tartozásállományról adatot
szolgáltatni. A költségvetési szerv az általa lejárt esedékességű elismert tartozásállomány tekintetében — nemleges adat
esetén is — havonta a tárgyhó 25­i állapotnak megfelelően a tárgyhónapot követő hó 5­ig az önkormányzat jegyzője részére
köteles adatszolgáltatást teljesíteni.

(8) Kiegészítő támogatás igényléséről a működőképességet veszélyeztető helyzet esetében a polgármester gondoskodik,
külön képviselő­testületi döntés alapján.

(9) A finanszírozási bevételekkel és kiadásokkal kapcsolatos hatásköröket a Képviselő­testület gyakorolja.

Az előirányzatok módosítása

5.§

(1) Az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2)
és (4) bekezdésben foglalt kivétellel a Képviselő­testület dönt.



(2) A képviselő­testület az Önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási kiemelt előirányzatok
közötti átcsoportosítás jogát 5 000 000 Ft összeghatárig ­ mely esetenként az 1 000 000 Ft összeghatárt nem haladhatja
meg ­ a polgármesterre átruházza.

(3) Az (2) bekezdésben foglalt átcsoportosításról a polgármester negyedévente köteles beszámolni, a költségvetés
módosítására egyidejűleg javaslatot tenni. Az átruházott hatáskörű előirányzat­módosítási jogkör 2026. december 31­ig
gyakorolható.

(4) A költségvetési szerv a költségvetése kiemelt előirányzatain belüli rovatok között átcsoportosítást hajthat végre.

(5) A képviselő­testület a költségvetési rendelet 5. § (2) bekezdés szerinti előirányzat­módosítás, előirányzat­
átcsoportosítás átvezetéseként ­ az első negyedév kivételével — negyedévenként de legkésőbb az éves költségvetési
beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31­ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. A módosítás
alkalmával részletesen be kell mutatni a tárgyévet megelőző év rendelkezésre álló tényadatának feltüntetése mellett
azonos szerkezetben, átlátható módon és észszerű részletezettséggel a tárgyévi előirányzat­módosítások, előirányzat­
átcsoportosítások összegszerű változásait, valamint annak — szükségességének oka szerinti — indokait és tervezett hatását
is. Ha év közben az Országgyűlés a hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az
intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő­testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet
módosítását.

(6) A költségvetési szerv alaptevékenysége körében szellemi tevékenység szerződéssel, számla ellenében történő
igénybevételére szolgáló kiadási előirányzat csak a személyi juttatások terhére növelhető.

(7) Amennyiben az önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy
bevételei a tervezettől elmaradnak, arról a polgármester a képviselő­testületet tájékoztatja.

(8) A képviselő­testület által jóváhagyott kiemelt előirányzatokat valamennyi költségvetési szerv köteles betartani. Az
előirányzat túllépés fegyelmi felelősséget von maga után.

(9) Az önkormányzat saját forrásai terhére a polgármesteri hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők vonatkozásában ­ a
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben foglaltaktól eltérően ­ az illetményalapot 145 500 Ft­
ban állapítja meg.

A gazdálkodás szabályai

6. §

(1) A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények vezetői
előirányzat­felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

(2) A költségvetési szervek az alapfeladatai ellátását szolgáló személyi juttatásokkal és az azokhoz kapcsolódó járulékok
és egyéb közterhek előirányzataival minden esetben, egyéb előirányzatokkal a ..... számú képviselő­testületi határozattal
elfogadott munkamegosztási megállapodásban foglaltaknak megfelelően rendelkezik.

(3) Valamennyi költségvetési szerv vezetője köteles belső szabályzatban rögzíteni a működéshez, gazdálkodáshoz
kapcsolódóan a gazdálkodás vitelét meghatározó szabályokat, a mindenkor érvényes központi szabályozás figyelembe
vételével, illetve a szükséges módosításokat végrehajtani. A szabályozásbeli hiányosságért, a felelősség a mindenkori
intézményvezetőt terheli.

(4) A polgármesteri hivatal, valamint a költségvetési szervek az évközi előirányzat­módosításokról a jegyző által elrendelt
formában kötelesek naprakész nyilvántartást vezetni.

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése

7.§
(1) Az önkormányzati költségvetési szervek ellenőrzése a belső kontrollrendszer keretében valósul meg, melynek
létrehozásáért, működtetésért és továbbfejlesztéséért az önkormányzat esetében a jegyző, az intézmények esetében az
intézményvezető felelős.



(2) Az Önkormányzat a belső ellenőrzés kialakításáról külső szolgáltató útján gondoskodik. A megfelelő működtetésről
és a függetlenség biztosításáról a jegyző köteles gondoskodni.

8. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.



1. melléklet a 2/2026. (IH. 6.) önkormányzati rendelethez

Vaja Város Önkormányzata
2026. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
ÖSSZEVONT MÉRLEGE

BEVÉTELEK
Forintban

Sor­ [Bevételi jogcím 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­­...­­11­­...1­14) 1 029 030 756

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 180 387245

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 242 873 352

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 278 513175

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 62 275 490

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 7 694 601

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások
8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei

10  lJÖnkormányzat működési támogatásai (2­t...4.9) TTI 743 863

11  IMűködési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 [Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 [Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 JEgyéb működési célú támogatások bevételei 257286 893

15  ]14­ből EU­s támogatás

16 (Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­t...­­21) 161 655 752

17  jFelhalmozási célú önkormányzati támogatások l61 655 752

18 (Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20  jFelhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21  JEgyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

22 ]J21­ből EU­s támogatás
23  IKözhatalmi bevételek (24­­...­­30) 282 800 000

24  JÉpítményadó 22 000 000
25 Idegenforgalmi adó

26  Ilparűzési adó 254 800 000

27 JTalajterhelési díj

28  jJEgyéb közhatalmi bevétel 1000 000

29  jTelekadó

30 [Kommunális adó 5 000 000

31 Működési bevételek (32­­...­— 42) 112 678 752

32  IKészletértékesítés ellenértéke

33 Szolgáltatások ellenértéke 28 682 508

34  JKözvetített szolgáltatások értéke

35 — Tulajdonosi bevételek



36 JEllátási díjak 67 000 000

37  (Kiszámlázott általános forgalmi adó 8 256 260

38  JÁltalános forgalmi adó visszatérítése 5010 984
39  IKamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40  JEgyéb pénzügyi műveletek bevételei

41  IBiztosító által fizetett kártérítés 3 729 000

42 JlEgyéb működési bevételek
43 Felhalmozási bevételek (44­­...t48)
44  IImmateriális javak értékesítése
45  IIngatlanok értékesítése

46  lEgyéb tárgyi eszközök értékesítése

47  IRészesedések értékesítése

48 — IRészesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 (Működési célú átvett pénzeszközök (50­ ... t 52)

50 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

51  IMűködési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

52 JEgyéb működési célú átvett pénzeszköz

53  ]52­ből EU­s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­­...57)

55  jFelhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56  JFelhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

57  JEgyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58 — ]57­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59  IKÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­1­23­­31­­43­­49­­54) 1586 165 260

60  IHitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­­...­­63) 100 000 000

61 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 100 000 000

63 [Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64  JBelföldi értékpapírok bevételei (65 ­H...­­ 68)

65  IForgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66 JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67  IBefektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69  IMaradvány igénybevétele (70 ­ 71) 398 330 508

70 JElőző év költségvetési maradványának igénybevétele 398 330 508

71 JElőző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 ­ ... t 75)

73  jJÁllamháztartáson belüli megelőlegezések
74 JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése
75  jLekötött betétek megszüntetése

76  JKülföldi finanszírozás bevételei (77­7­...180)
77 JForgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78  JBefektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

79 (Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 [Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81 Váltóbevételek



82  jJádóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83  IFINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 ­­ 64­­69­­72­­76­­81­­82) 498 330 508

84  IKÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83) 2 084 495 768

KIADÁSOK
Forintban

Sor­ [Kiadási jogcímek 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­t. ..1­6) 1 532 999 004

2 Személyi juttatások 936 099 407

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 108 070 598

4 Dologi kiadások 391 276 246

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 20 000 000

6 — JEgyéb működési célú kiadások T1 552 753

7 ­ a 6­ból: ­ Előző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések

9 ­ Egyéb elvonások, befizetések
10  ]J­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

11 ]­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

12  ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

13  ]­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre
14  ]­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

15  ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16  ]­ Árkiegészítések, ártámogatások
17  ]­ Kamattámogatások
18  ]­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 5 100 000

19  ]­ Tartalékok 72 452 753

20 ]­a19­ből: ­ Általános tartalék 24 810 469
21 ]­ Céltartalék 47 642 284

22 (Felhalmozási költségvetés kiadásai (23­25­27) 422 733 196

23 (Beruházások 422 733 196

24 ]23­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások
26 ]125­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás

27 JEgyéb felhalmozási célú kiadások
28  ]127­ből ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

29 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

31  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH­n belülre
32 ]­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

33 — [­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre
34 ]­ Lakástámogatás

35  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36  IKÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1­­22) 1955 732 200
37 — ]Hitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­t ... 40) 100 000 000



38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 (Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 100 000 000

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42­ ... ­t 47)

42 [Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 JKincstárjegyek beváltása
45  JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 (Belföldi kötvények beváltása
47  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
48 — (Belföldi finanszírozás kiadásai (49­t ... ­­ 52) 28 763 568

49  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 28 763 568

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése

52 JPénzügyi lízing kiadásai

53 — [Külföldi finanszírozás kiadásai (54­ ... t 58)

54 JForgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

55 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

56  IKülföldi értékpapírok beváltása

57 — ]Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

58  IHitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

59  JAdóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

60 IVáltókiadások
61  ÍFINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37­r41­­48­­53­­59­­60) 128 763 568
62 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.­­61) 2 084 495 768

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE
Forintban

1 Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor ­ költségvetési kiadások 36. sor) [­369 566 940
(42)

2 Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor ­ 369 566 940
finanszírozási kiadások 61. sor)
(H/­)

2026. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS
KÖTELEZŐ FELADATOK MÉRLEGE

BEVÉTELEK
Forintban

Sor­ [Bevételi jogcím 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­­...­­11­­...­­14) 855 820 584

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 180 387 245

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 242 873 352



4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 105 303 003

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 62 275 490

6 — JÖnkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 7 694 601
4 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások

8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei

10  JÖnkormányzat működési támogatásai (2­­...4.9) 598 533 691
11 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14  JEgyéb működési célú támogatások bevételei 257 286 893

15  ]14­ből EU­s támogatás
16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­. . .­­21) 161 655 752

17 (Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 161 655 752

18 (Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 (Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20  jFelhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 JEgyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

22 ]21­ből EU­s támogatás

23  [Közhatalmi bevételek (24­­...­­30) 282 800 000

24 JÉpítményadó 22 000 000
25 Idegenforgalmi adó

26 IIlparűzési adó 254 800 000

27  [Talajterhelési díj

28  JEgyéb közhatalmi bevétel 1000 000

29 jTelekadó
30 [Kommunális adó 5 000 000

31 Működési bevételek (327­...4 42) 57 678 752

32  IKészletértékesítés ellenértéke
33 Szolgáltatások ellenértéke 28 682 508

34 (Közvetített szolgáltatások értéke

35 — (Tulajdonosi bevételek
36 JEllátási díjak 12 000 000

37  IKiszámlázott általános forgalmi adó 8 256 260

38  JÁltalános forgalmi adó visszatérítése 5010 984
39  [Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 JEgyéb pénzügyi műveletek bevételei

41  JBiztosító által fizetett kártérítés 3 729 000

42 JEgyéb működési bevételek

43 Felhalmozási bevételek (44­­...1­48)

44 IImmateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46  JEgyéb tárgyi eszközök értékesítése

47  IRészesedések értékesítése

48  ]IRészesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (501 ... 1 52)



50 [Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

51 (Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

52 JEgyéb működési célú átvett pénzeszköz

53  ]52­ből EU­s támogatás (közvetlen)
54  jFelhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­­...­­57)
55  JFelhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56  IFelhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

57  JEgyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58  ]157­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59  IKÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­­23­­31­­43­­49­­54) 1357 955 088
60  !Hitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­­...­­63) 100 000 000

61 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 100 000 000

63 (Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 ­...­ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66  JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69  IMaradvány igénybevétele (70 ­­ 71) 398 330 508

70  JElőző év költségvetési maradványának igénybevétele 398 330 508

71 JElőző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 (Belföldi finanszírozás bevételei (73 ­ ... 4 75)

73  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések

74  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 — (Lekötött betétek megszüntetése

76 Külföldi finanszírozás bevételei (77­­...­­80)

77  jForgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése
79 Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81  [Váltóbevételek
82  JAdóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83  ÍFINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 ­ 64­­69­­72­­76­­81­­82) 498 330 508
84  IKÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83) 1 856 285 596

KIADÁSOK
Forintban

Sor­ [Kiadási jogcímek 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­t...­­6) 1 284 286 527

2 Személyi juttatások 785078 188

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 88 548 340

4 Dologi kiadások 332207 246

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 6 000 000



6 Egyéb működési célú kiadások 72 452753

7 ­ a 6­ból: ­ Előző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések

9 ­ Egyéb elvonások, befizetések

10  [­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

11 [­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

12 [­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

13  [­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre
14 ]­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

15 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16  ]­ Árkiegészítések, ártámogatások
17  ]­ Kamattámogatások
18  ]­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre

19 ]­ Tartalékok 72452 753

20 ]­a19­ből: ­ Általános tartalék 24 810 469
21 ]­ Céltartalék 47 642 284

22 (Felhalmozási költségvetés kiadásai (23­­25­­27) 422 733 196

23  JBeruházások 422 733 196

24 123­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás

25  jFelújítások
26  125­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás

27 JEgyéb felhalmozási célú kiadások

28  ]27­ből ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre
29  ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 [­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

31  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH­n belülre

32  [­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre
33 — ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre
34  ]­ Lakástámogatás
35  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36  IKÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (11­22) 1707 019 723
37 — [Hitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­t ... ­ 40) 100 000 000

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 (Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 100 000 000

40 [Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42­ ... ­­ 47)

42  JForgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43  JBefektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44  IKincstárjegyek beváltása

45 — JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
46 (Belföldi kötvények beváltása

47  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
48  jBelföldi finanszírozás kiadásai (49­t ... 4 52) 28 763 568

49  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása
50  lÁllamháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 28 763 568

51  IPénzeszközök lekötött betétként elhelyezése



52  jPénzügyi lízing kiadásai
53 [Külföldi finanszírozás kiadásai (54­ ... 4 58)

54  JForgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

55 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása
56  jKülföldi értékpapírok beváltása
57 — [Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

58 — [Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek
59  jJaádóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

60  [Váltókiadások
61  IFINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37­141­448­­53­­59­­60) 128 763 568

62 IKIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.161) 1 835 783 291
20 502 305

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE
Forintban

1 Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor ­ költségvetési kiadások 36. sor) [­349 064 635
(t1­)

2 Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor ­ 369 566 940
finanszírozási kiadások ől. sor)
(H­)

4)
ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATOK MÉRLEGE

BEVÉTELEK
Forintban

Sor­ [Bevételi jogcím 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­­...­­11­­...­­14) 173210 172

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 173210 172

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása

WZ Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások

8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei

10  lönkormányzat működési támogatásai (2­t...­.9) 173210 172

11 IMűködési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 JEgyéb működési célú támogatások bevételei

15  ]114­ből EU­s támogatás
16  IFelhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­t...21)

17 (Felhalmozási célú önkormányzati támogatások



18 (Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 (Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 (Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21  JEgyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

22 ]21­ből EU­s támogatás
23  jKözhatalmi bevételek (24­­...­3­30)

24 JlÉpítményadó

25  ildegenforgalmi adó

26  Ilparűzési adó

27  jTalajterhelési díj

28  JEgyéb közhatalmi bevétel

29 jTelekadó
30 Kommunális adó

31 Működési bevételek (32­74... 42) 55 000 000

32  IKészletértékesítés ellenértéke

33 Szolgáltatások ellenértéke

34 (Közvetített szolgáltatások értéke

35 (Tulajdonosi bevételek
36  JEllátási díjak 55 000 000

37  (Kiszámlázott általános forgalmi adó
38  lÁltalános forgalmi adó visszatérítése
39  [Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 JEgyéb pénzügyi műveletek bevételei

41  JBiztosító által fizetett kártérítés

42 JEgyéb működési bevételek

43 Felhalmozási bevételek (44­­...­­48)

44 Immateriális javak értékesítése
45 Ingatlanok értékesítése

46  JEgyéb tárgyi eszközök értékesítése

47  (Részesedések értékesítése

48  IRészesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 [Működési célú átvett pénzeszközök (50­ ... 4 52)

50 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

51 [Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

52 JEgyéb működési célú átvett pénzeszköz

53 — ]52­ből EU­s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­­. ..­57)

55  (Felhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56  jFelhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

57  JEgyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58  ]57­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­­23­­31­­43­­49­­54) 228210 172
60  JHitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­­...­(63)

61 (Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 [Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól



64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 ­H...­ 68)

65  JForgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66  JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69  jMaradvány igénybevétele (70 4 71)

70 JElőző év költségvetési maradványának igénybevétele

71 jElőző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 (Belföldi finanszírozás bevételei (73 4 ... t 75)

73  jJÁllamháztartáson belüli megelőlegezések

74  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 (Lekötött betétek megszüntetése
76 (Külföldi finanszírozás bevételei (77­­...­80)

77 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

79 Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 [Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81  [Váltóbevételek
82  JAdóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 ­­ 64­­69­­72­­76­­81­­82)
84 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83) 228 210172

KIADÁSOK
Forintban

Sor­ [Kiadási jogcímek 2026. évi
szám előirányzat

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­­...­­6) 248 712 477

2 Személyi juttatások 151 021219

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 19 522 258

4 —— [Dologi kiadások 59 069 000

aj Ellátottak pénzbeli juttatásai 14000 000

6 Egyéb működési célú kiadások 5100 000

7 ­ a 6­ból: ­ Előző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések

9 ­ Egyéb elvonások, befizetések

10 ]­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

11. ]­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre
12 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

13  ]­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre
14  ]­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

15  ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16  ]­ Árkiegészítések, ártámogatások
17  ]­ Kamattámogatások

18  ]­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 5 100 000

19  ]­ Tartalékok



20 ]­a19­ből: ­ Általános tartalék
21 ]­ Céltartalék
22 Felhalmozási költségvetés kiadásai (23­73­25­­27)

23  IBeruházások

24  ]23­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás

25  JFelújítások
26 ]25­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás
27  JEgyéb felhalmozási célú kiadások

28  ]127­ből­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

29 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

31  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH­n belülre

32 — ]­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

33 — ]­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre
34 ]­ Lakástámogatás

35  ]­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36  IKÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1­­22) 248 712 477
37 — JHitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­t ... ­­ 40)

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 (Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 (Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 (Belföldi értékpapírok kiadásai (42­t ... t 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43  JBefektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44  (Kincstárjegyek beváltása

45  JÉven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47  JÉven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49­­ ... t 52)

49  lÁllamháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése

51 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése

52 Pénzügyi lízing kiadásai

53 — (Külföldi finanszírozás kiadásai (54­ ... t 58)
54  JForgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

55 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Külföldi értékpapírok beváltása

57 — JHitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

58  JHitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

59  JAdóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

60 jVáltókiadások
61  IFINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37141­48­­53­7­59­­60)
62 IKIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.­­61) 248 712477

­20 502 305

KÖLTSÉGVETÉSI, FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÉS KIADÁSOK EGYENLEGE
Forintban



Költségvetési hiány, többlet ( költségvetési bevételek 59. sor ­ költségvetési kiadások 36. sor)
(42)

­20 502 305

Finanszírozási bevételek, kiadások egyenlege (finanszírozási bevételek 83. sor ­
finanszírozási kiadások 61. sor)
CH­)



2. melléklet a 2/2026. ((H. 6.) önkormányzati rendelethez

I. Működési célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Forintban

Sor­ [Bevételek Kiadások

szám Megnevezés 2026. évi IMegnevezés 2026. évi
előirányzat előirányzat

A B C D

1 Működési célú támogatások 1 029 030 ISzemélyi juttatások 936 099
államháztartáson belülről 756 407

2 1.­ból EU­s támogatás Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 1108 070
hozzájárulási adó 598

3 Közhatalmi bevételek 282800 [Dologi kiadások 391 276
000 246

4 Működési bevételek 112678  JEllátottak pénzbeli juttatásai 20 000 000
752

5 Működési célú átvett pénzeszközök Egyéb működési célú kiadások T1 552753

6 5.­ból EU­s támogatás (közvetlen)

7 Egyéb működési bevételek

8
9 Az 5­ből ­Tartalékok 72 452753

10
11
12
13 (Költségvetési bevételek összesen 1424 509 [Költségvetési kiadások összesen 1 532999

(15344­45­47­­...­412.) 508 (1—...48­74­10­­...12) 004

14 (Hiány belső finanszírozásának bevételei 398330 — lÉrtékpapír vásárlása, visszavásárlása
(15.­...r18.) 508

15 [Költségvetési maradvány igénybevétele 398330 [Likviditási célú hitelek törlesztése 100 000
508 000

16 Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése

17 Betét visszavonásából származó bevétel Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

18  JÉrtékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

19 (Hiány külső finanszírozásának bevételei 100000  jForgatási célú belföldi, külföldi
(20­4...­21) 000 értékpapírok vásárlása

20 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele 1100000 — (Pénzeszközök lekötött betétként
000 elhelyezése

21  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések Államháztartáson belüli megelőlegezések 128 763 568
törlesztése

22 [Váltóbevételek Adóssághoz nem kapcsolódó származékos
ügyletek

23  jJAdóssághoz nem kapcsolódó származékos Váltókiadások
ügyletek bevételei

24 Működési célú finanszírozási bevételek 498 330 (Működési célú finanszírozási kiadások 128 763
összesen (14­­19­­22­­23) 508 összesen (14­­...423) 568

25 ÍBEVÉTEL ÖSSZESEN (13­24) 1 922 840 IKLIADÁSOK ÖSSZESEN (13­24) 1 661 762
016 572

26 (Költségvetési hiány: 108489 — (Költségvetési többlet: ­
496



27 (Bruttó hiány: ­ Bruttó többlet: 261077
444

II. Felhalmozási célú bevételek és kiadások mérlege
(Önkormányzati szinten)

Sor­ [Bevételek Kiadások

szám [Megnevezés 2026. évi [Megnevezés 2026. évi
előirányzat előirányzat

A B c D

1 Felhalmozási célú támogatások 161655 Beruházások 422 733
államháztartáson belülről 752 196

2 1.­ből EU­s támogatás 1.­ből EU­s forrásból megvalósuló
beruházás

3 Felhalmozási bevételek Felújítások

4  — (Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 3.­ból EU­s forrásból megvalósuló felújítás
átvétele

5 4.­ből EU­s támogatás (közvetlen) Egyéb felhalmozási kiadások

6 Egyéb felhalmozási célú bevételek

7
8
9
10
11
12 Költségvetési bevételek összesen: 161655 — (Költségvetési kiadások összesen: 422 733

(1­3­44­­6­4...411) 752 (143­4­54...­411) 196

13  jHiány belső finanszírozás bevételei ( Értékpapír vásárlása, visszavásárlása
14­4...t18)

14 (Költségvetési maradvány igénybevétele Hitelek törlesztése

15 [Vállalkozási maradvány igénybevétele Rövid lejáratú hitelek törlesztése

16  IBetét visszavonásából származó bevétel Hosszú lejáratú hitelek törlesztése

17  JÉrtékpapír értékesítése Kölcsön törlesztése

18  JEgyéb belső finanszírozási bevételek Befektetési célú belföldi, külföldi
értékpapírok vásárlása

19  jHiány külső finanszírozásának bevételei Betét elhelyezése
(20­...424 )

20 JHosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele Pénzügyi lízing kiadásai

21 (Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele Államháztartáson belüli megelőlegezések
törlesztése

22 [Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

23  JÉrtékpapírok kibocsátása

24  JÁllamháztartáson belüli megelőlegezések
25  jFelhalmozási célú finanszírozási bevételek Felhalmozási célú finanszírozási kiadások

összesen (13­19) összesen
(13­...424)

26 IBEVÉTEL ÖSSZESEN (12­25) 161655  JKIADÁSOK ÖSSZESEN (12­25) 422 733
732 196

27 Költségvetési hiány: 261077 — (Költségvetési többlet: ­
444



28 Bruttó hiány: 261077
444

Bruttó többlet:



3. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Vaja Város Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségei
Forintban

Sor­ IMEGNEVEZÉS Évek Összesen

szám 2027. 2028. 2029. (F­CrDTE)
A B c D E

Cal

Bad

Bad

Ed

Isa

ha

j

ÖSSZES KÖTELEZETTSÉG in li L; ­



4. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Vaja Város Önkormányzata saját bevételeinek részletezése az adósságot keletkeztető ügyletből származó tárgyévi
fizetési kötelezettség megállapításához

Forintban
Sor­ [Bevételi jogcímek 2026. évi előirányzat
szám

A B
Helyi adóból és a települési adóból származó bevétel 281 800 000

A Az önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyoni értékű jog
értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel

3. Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel
Tárgyi eszköz és az immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítéséből
vagy privatizációból származó bevétel

9. Bírság­, pótlék­ és díjbevétel 1000 000
6. Kezesség­, illetve garanciavállalással kapcsolatos megtérülés
SAJÁT BEVÉTELEK ÖSSZESEN? 282 800 000
"Az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.31.) Korm.
Rendelet 2. § (1) bekezdése alapján.



5. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Vaja Város Önkormányzata 2026. évi adósságot keletkeztető fejlesztési céljai
Forintban

Sor­ [Fejlesztési cél leírása Fejlesztés várható kiadása
szam

A B
1
2.
3.
4. . JADÓSSÁGOT KELETKEZTETŐ ÜGYLETEK VÁRHATÓ EGYÜTTES  [­

ÖSSZEGE"
t Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot
keletkezető ügyletek.



6. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Beruházási (felhalmozási) kiadások előirányzata beruházásonként
Forintban

Beruházás megnevezése Teljes Kivitelezés [Felhasználás 12026. évi 2026. utáni
költség kezdésiés 12025. XII. 31­ lelőirányzat [szükséglet

befejezési — lig
éve

A B C D E F—(B­D­E)
Egészségház építés 272 654067 12024­2026 1130 056243 ]/142597 824

Turisztika 352211 914 12024­2026  1102406652 1249 805 262

Belterületi út 198 184 829 12024­2026  1184235099 [113949 730
Iskola konyha kazán beszerzés 5000000 12026 5 000 000

Óvoda klíma berendezés, udvari játékok — 12800000 12026 2 800 000

Kiskastély eszköz beszerzések 3000000 (2026 3 000 000

Kulturális élet fejlesztése Vaján prrogram 15 580380 12026 5 580 380
tárgyi eszköz beszerzés

ÖSSZESEN: 839 431 190 416 697994 J422733196



7. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Felújítási kiadások előirányzata felújításonként
Forintban

Felújítás megnevezése Teljes Kivitelezés [Felhasználás 12026.évi 12026. utáni
költség kezdésiés 12025. XII.  lelőirányzat Iszükséglet

befejezési (31­ig
ÉVE

A B C D E F­(B­D­E)

Kossuth u. padka rendezés 2026

Bölcsöde­tetőszerkezet, terasz felíjítás 2026

ÖSSZESEN:



8. melléklet a 2/2026. (II. 6.) önkormányzati rendelethez

Önkormányzaton kívüli EU­s projekthez történő hozzájárulás
Forintban

Támogatott neve Előirányzat

Vaja Város Önkormányzata
Összesen:

Európai uniós támogatással megvalósuló projektek

bevételei, kiadásai
EU­s projekt neve, azonosítója: TOP­PLUSZ­1.2.2­21­SB1­2022­00060 Belterületi útfejlesztés

Vaján
[Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés

jóváhagyott Összes (2026. előttre 2026. évre ütemezett[2026. utánra ütemezett
bevétel, kiadás ütemezett bevétel, — Ibevétel, kiadás bevétel, kiadás

kiadás
A B—((C­4D­E) c D E
Saját erő 147 000 147 000
­ saját erőből központi
támogatás
EU­s forrás 200 000 000 184 235 099 15 764 901
Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás

Források összesen: 200 147 000 184 382 099 15 764 901

Személyi jellegű 2 562 840 2 135700 427 140
Beruházások, beszerzések 180 092 929 166 143 199 13 949 730

Szolgáltatások igénybe vétele ]17 344231 15 956 200 1388 031
Adminisztratív költségek

147 000 147 000
Kiadások összesen: 200 147 000 184 382 099 15 764 901

Amennyiben több projekt megvalósítása történi egy időben akkor azokat külön­külön, projektenként be kell mutatni

EU­s projekt neve, azonosítója: TOP­PLUSZ­1.1.3­21­SB1­2022­00016 Turizmusfejlesztés Vaja
területán

] (Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés

jóváhagyott összes (2026. előtti forrás, 12026. évieredeti — 12026. év utáni
bevétel, kiadás kiadás előirányzat tervezett forrás, kiadás

A B­(C­D­E) c D E
Saját erő

­ saját erőből központi
támogatás



EU­s forrás 389 091 805 102 406 652 286 685 153

Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás
Források összesen: 389 091 805 102 406 652 286685 153

Személyi jellegű 15 579 053 11511 053 4 068 000

Beruházások, beszerzések 287 449 201 37 643 939 249 805 262

Szolgáltatások igénybe vétele 186 053551 53 241 660 32811 891

Adminisztratív költségek

Kiadások összesen: 389 081 805 102 396 652 286 685 153

EU­s projekt neve, azonosítója: TOP­PLUSZ­3.3.2­21­SB1­2022­00022 Egészségház Építés
Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés

jóváhagyott összes (2026. elötti forrás, 12026. évieredeti — 12026. év utáni
bevétel, kiadás kiadás előirányzat tervezett forrás, kiadás

A B­(CtD­E) c D E
Saját erő

­ saját erőből központi
támogatás
EU­s forrás 291 711 995 130 056 243 161 655 752

Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás

Források összesen: 291 711995 130 056 243 161 655 752

Személyi jellegű
Beruházások, beszerzések 244212 637 101 614813 142 597 824

Szolgáltatások igénybe vétele 147499 358 28 441 430 19 057 928
Adminisztratív költségek

Kiadások összesen: 291 711995 130 056 243 161 655 752

EU­s projekt neve, azonosítója: TOP­PLUSZ­3.1.2­21­SB1­2022­00006 Szoc.célú
városrehabilitáció a Rákóczi tanyán

Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés
jóváhagyott összes (2026. előtti forrás, 12026. évieredeti — 12026. év utáni
bevétel, kiadás kiadás előirányzat tervezett forrás, kiadás

A B­(C4D­E) fe D E
Saját erő
­ saját erőből központi
támogatás
EU­s forrás 139 515 824 81391 889 58 123 935



Társfinanszírozás

Hitel
Egyéb forrás
Források összesen: 139 515 824 81 391 889 58 123 935

Személyi jellegű 73313 800 51 419116 21 894 684

Beruházások, beszerzések
Szolgáltatások igénybe vétele 166 202 024 29 972 773 36 229 251

Adminisztratív költségek

Kiadások összesen: 139 515 824 81391 889 58 123 935

EU­s projekt neve, azonosítója: TOP­PLUSZ­3.1.3­23­SB1­2024­00005 Kulturális élet fejlesztése
Vaján

] Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés

jóváhagyott összes (2026. előtti forrás, 12026. évieredeti — 12026. év utáni
bevétel, kiadás kiadás előirányzat tervezett forrás, kiadás

A B­—­(C­­D­E) c D E
Saját erő
­ saját erőből központi
támogatás
EU­s forrás 37 311380 16 888 936 20 422 444

Társfinanszírozás
Hitel
Egyéb forrás
Források összesen: 37 311380 16 888 936 20 422 444

Személyi jellegű 8 136 000 2 712000 5 424 000

Beruházások, beszerzések 20 578 824 5 580380 14 998 444

Szolgáltatások igénybe vétele 18 596 556 8 596 556

Adminisztratív költségek

Kiadások összesen: 37 311380 16 888 936 20 422 444

EU­s projekt neve, azonosítója:
Forintban

Források Támogatási szerződés szerinti bevételek, kiadások

A projrktre Évenkénti ütemezés
jóváhagyott összes (2026. előtti forrás, 12026. évi eredeti — 12026. év utáni
bevétel, kiadás kiadás előirányzat tervezett forrás, kiadás

A B­(C1­D­HE) C D E

Saját erő

­ saját erőből központi
támogatás
EU­s forrás
Társfinanszírozás



Hitel
Egyéb forrás
Források összesen:
Személyi jellegű
Beruházások, beszerzések
Szolgáltatások igénybe vétele
Adminisztratív költségek

Kiadások összesen:



9. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Vaja Város Önkormányzata 01
Összes bevétel, kiadás 01

Forintban

SOr­ Bevételi jogcím 2026. évi előirányzat
szám

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­­...­­11­H...­­14) 1 029 030 756

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 180 387 245

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 242 873 352

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 278 513175

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 62 275 490

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 7 694 601
7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások

8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei
10 Önkormányzat müködési támogatásai (2­­. . .­.9) 771 743 863

11 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 257286 893

15 14­ből EU­s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­­. ..21) 161 655 752

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 161 655 752

18 Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

22 21­ből EU­s támogatás
23 Közhatalmi bevételek (24­­...­­30) 282 800 000

24 Építményadó 22 000 000
25 Idegenforgalmi adó

26 Iparűzési adó 254 800 000

27 Talajterhelési díj

28 Egyéb közhatalmi bevétel 1000 000

29 Telekadó

30 Kommunális adó 5 000 000

31 Működési bevételek (32­74... 42) 45 564 000

32 Készletértékesítés ellenértéke

33 Szolgáltatások ellenértéke 26 578 740

34 Közvetített szolgáltatások értéke

35 Tulajdonosi bevételek
36 Ellátási díjak 7000 000

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 8 256 260

38 Általános forgalmi adó visszatérítése



39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés 3 729 000

42 Egyéb működési bevételek

43 Felhalmozási bevételek (44­­...5­48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése
46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése

48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50­t ... ­ 52)

50 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

51 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz

53 52­ből EU­s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­­...­­57)
95 Felhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58 57­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­­23­­31­­43­­49­­54) 1519 050 508
60 Hitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­t. ..­­63) 100 000 000

61 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 100 000 000

63 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 ­­...1 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása
67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 4 71) 395 288 320

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 395 288 320

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 4 ... F 75)

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések
74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 Lekötött betétek megszüntetése

76 Külföldi finanszírozás bevételei (77­­...3­80)

77 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

79 Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81 Váltóbevételek

82 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 1 64­­69­­72­­76­­81­­82) 1495 288 320
84 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83) 12 014 338 828



Vaja Város Önkormányzata 01

Összes bevétel, kiadás 01
Forintban

Sor­ Kiadási jogcímek 2026. évi előirányzat
szám

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­r. ..­­6) 647 282 429

2 Személyi juttatások 282 679 956

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 23 673 874

4 Dologi kiadások 243 375 846

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 20 000 000

[6 Egyéb működési célú kiadások TT 552753

7 ­ a 6­ból: ­ Előző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések

9 ­ Egyéb elvonások, befizetések
10 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

11 ­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

12 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

13 ­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre
14 ­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre
15 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16 ­ Árkiegészítések, ártámogatások
17 ­ Kamattámogatások

18 ­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 5 100 000

19 ­ Tartalékok 72452 753

20 ­ a 19­ből: ­ Általános tartalék 47 642 284
21 ­ Céltartalék 24 810 469

22 Felhalmozási költségvetés kiadásai (23­25­27) 422 733 196

23 Beruházások 422 733 196

24 23­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások
26 25­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások
28 27­ből ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

29 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

31 ­ Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH­n belülre

32 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

33 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

34 ­ Lakástámogatás

35 ­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1­­22) 1070 015 625
37 Hitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­ ... t 40) 100 000 000

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 100 000 000



40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42­­ ... t 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása
44 Kincstárjegyek beváltása
45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49­ ... 4 52) 844 323 203

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 28 763 568

51 Központi, irányító szervi támogatás 815 559 635

52 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése

53 Pénzügyi lízing kiadásai
54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54­­ ... t 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások
62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (377­41­­48­­53­­59­­60) 944 323 203

63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.161) 2 014 338 828

Vaja Város Önkormányzata 01
Kötelező feladatok bevételei, kiadásai 02

Forintban

Sor­ Bevételi jogcím 2026. évi előirányzat
szám

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­t...­­11­­...14) 1 029 030 756

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása 180 387 245

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 242 873 352

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 278 513175

5 Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 62 275 490

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 7 694601

7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások

8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2­t. . .1­.9) 771743 863

11 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei 257 286 893

15 14­ből EU­s támogatás



16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­­...­3­21) 161 655 752

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások 161 655 752

18 Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei
22 21­ből EU­s támogatás

23 Közhatalmi bevételek (244. ..73­30) 282 800 000

24 Építményadó 22 000 000
25 Idegenforgalmi adó
26 Iparűzési adó 254 800 000

27 Talajterhelési díj
28 Egyéb közhatalmi bevétel 1000 000

29 Telekadó

30 Kommunális adó 5 000 000
31 Működési bevételek (32­r...­ 42) 45 564 000

32 Készletértékesítés ellenértéke

33 Szolgáltatások ellenértéke 26 578 740

34 Közvetített szolgáltatások értéke

35 Tulajdonosi bevételek

36 Ellátási díjak 7000 000

37 Kiszámlázott általános forgalmi adó 8 256 260

38 Általános forgalmi adó visszatérítése

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés 3 729 000

42 Egyéb működési bevételek

43 Felhalmozási bevételek (44­...1­48)

44 Immateriális javak értékesítése
45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése
48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50­t ... ­­ 52)

50 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

9] Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

92 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz

53 52­ből EU­s támogatás (közvetlen)

54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­...457)

55 Felhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

57 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58 57­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­23­­31­­43­­49­­54) 1519 050 508
60 Hitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­t...­­63) 100 000 000

ől Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele



62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól 100 000 000

63 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 ­...­­ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

69 Maradvány igénybevétele (70 ­ 71) 395 288 320

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele 395 288 320

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 Tt ... 475)

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések

74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 Lekötött betétek megszüntetése
76 Külföldi finanszírozás bevételei (77­...­­80)

77 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

79 Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81 Váltóbevételek

82 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 ­­ 64­­69­­72­­76­81­­82) 1495 288 320

84 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83) (2 014 338 828

Vaja Város Önkormányzata 01
Kötelező feladatok bevételei, kiadásai 02

Forintban

Sor­ Kiadási jogcímek 2026. évi előirányzat
szám

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­­. . .­6) 628 182 429

2 Személyi juttatások 282 679 956

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 23 673 874

4 Dologi kiadások 243 375 846

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 6 000 000

6 Egyéb működési célú kiadások 72452 753

[A ­ a 6­ból: ­ Előző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések
9 ­ Egyéb elvonások, befizetések
10 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre
11 ­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

12 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre
13 ­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre

14 ­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

15 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16 ­ Árkiegészítések, ártámogatások



17 ­ Kamattámogatások

18 ­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre

19 ­ Tartalékok 68 452 753

20 ­ a 19­ből: ­ Általános tartalék 47 642 284
21 ­ Céltartalék 24 810 469

22 Felhalmozási költségvetés kiadásai (23425­427) 422 733 196

23 Beruházások 422 733 196

24 23­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás
25 Felújítások
26 25­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások
28 27­ből ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

29 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

31 ­ Egyéb felhalmozási célú tánogatások ÁH­n belülre
32 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre
33 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

34 ­ Lakástámogatás
35 ­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1­­22) 1050 915 625
37 Hitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­t ... ­­ 40) 100 000 000

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak 100 000 000

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42­ ... 47)
42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása

43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása

45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
46 Belföldi kötvények beváltása

47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49­­ ... 4 52) 844 323 203

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése 28 763 568

51 Központi, irányító szervi támogatás 815 559 635

52 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése

53 Pénzügyi lízing kiadásai
54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54­ ... t 58)

55 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása

56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

97 Külföldi értékpapírok beváltása

58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások
62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37­­41­­48­­53­­59­­60) 944 323 203



63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.­­61) 1995 238 828
19 100 000

Vaja Város Önkormányzata 01
Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai 03

Forintban

SOr­ Bevételi jogcím 2026. évi előirányzat
szám

A B

1 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (10­­...­­11­...­14)

2 Helyi önkormányzatok működésének általános támogatása

3 Önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása

4 Önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása

ki Önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása

6 Önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása
7 Működési célú kvi támogatások és kiegészítő támogatások

8 Elszámolásból származó bevételek

9 Elvonások és befizetések bevételei

10 Önkormányzat működési támogatásai (2­7­...1.9)
11 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

12 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

13 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

14 Egyéb működési célú támogatások bevételei

15 14­ből EU­s támogatás

16 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (17­t. . .­21)

17 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

18 Felhalmozási célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések

19 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

20 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök igénybevétele

21 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

22 21­ből EU­s támogatás
23 Közhatalmi bevételek (24­­...130)
24 Építményadó

25 Idegenforgalmi adó
26 Iparűzési adó

aZ Talajterhelési díj
28 Egyéb közhatalmi bevétel

29 Telekadó
30 Kommunális adó

31 Működési bevételek (32­­...t 42)
32 Készletértékesítés ellenértéke

33 Szolgáltatások ellenértéke

34 Közvetített szolgáltatások értéke

35 Tulajdonosi bevételek
36 Ellátási díjak
37 Kiszámlázott általános forgalmi adó



38 Általános forgalmi adó visszatérítése

39 Kamatbevételek és más nyereségjellegű bevételek

40 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

41 Biztosító által fizetett kártérítés
42 Egyéb működési bevételek

43 Felhalmozási bevételek (44­­...­­48)

44 Immateriális javak értékesítése

45 Ingatlanok értékesítése

46 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

47 Részesedések értékesítése
48 Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek

49 Működési célú átvett pénzeszközök (50­­ ... 4 52)

50 Működési célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

51 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről
52 Egyéb működési célú átvett pénzeszköz

53 52­ből EU­s támogatás (közvetlen)
54 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök (55­...­57)

99 Felhalm. célú garancia­ és kezességvállalásból megtérülések ÁH­n kívülről

56 Felhalm. célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatér. ÁH­n kívülről

97 Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszköz

58 57­ből EU­s támogatás (közvetlen)

59 KÖLTSÉGVETÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (1­­16­­23­­31­43­449­­54)
60 Hitel­, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről (61­­...­­63)

61 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele

62 Likviditási célú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

63 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök felvétele pénzügyi vállalkozástól

64 Belföldi értékpapírok bevételei (65 ­­...­­ 68)

65 Forgatási célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

66 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása

67 Befektetési célú belföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

68 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok kibocsátása
69 Maradvány igénybevétele (70 4 71)

70 Előző év költségvetési maradványának igénybevétele

71 Előző év vállalkozási maradványának igénybevétele

72 Belföldi finanszírozás bevételei (73 4 ... 4 75)

73 Államháztartáson belüli megelőlegezések
74 Államháztartáson belüli megelőlegezések törlesztése

75 Lekötött betétek megszüntetése

76 Külföldi finanszírozás bevételei (777­...­80)

77 Forgatási célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

78 Befektetési célú külföldi értékpapírok beváltása, értékesítése

79 Külföldi értékpapírok kibocsátása

80 Külföldi hitelek, kölcsönök felvétele

81 Váltóbevételek
82 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek bevételei

83 FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (60 ­­ 64­­69­­72­­76­­81­­82)



84 KÖLTSÉGVETÉSI ÉS FINANSZÍROZÁSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (59­­83)

Vaja Város Önkormányzata 01
Kötelező feladatok bevételei, kiadásai 03

Forintban

SOr­ Kiadási jogcímek Előirányzat
szám

A B

1 Működési költségvetés kiadásai (2­­...­6) 19 100 000

2 Személyi juttatások

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó

4 Dologi kiadások

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai 14 000 000

6 Egyéb működési célú kiadások 5 100 000

í7 ­ a 6­ból: ­ Elöző évi elszámolásból származó befizetések

8 ­ Törvényi előíráson alapuló befizetések
9 ­ Egyéb elvonások, befizetések

10 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

11 ­Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

12 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­n belülre

13 ­ Egyéb működési célú támogatások ÁH­n belülre
14 ­ Garancia és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

15 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

16 ­ Árkiegészítések, ártámogatások
17 ­ Kamattámogatások
18 ­ Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 5 100 000

19 ­ Tartalékok

20 ­ a 19­ből: ­ Általános tartalék
21 ­ Céltartalék
22 Felhalmozási költségvetés kiadásai (23­1­25­­27)

23 Beruházások

24 23­ból EU­s forrásból megvalósuló beruházás

25 Felújítások

26 25­ből EU­s forrásból megvalósuló felújítás

27 Egyéb felhalmozási célú kiadások

28 27­ből ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n belülre

29 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n belülre

30 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök törlesztése ÁH­a belülre

31 ­ Egyéb felhalmozási célú támogatások ÁH­n belülre
32 ­ Garancia­ és kezességvállalásból kifizetés ÁH­n kívülre

33 ­ Visszatérítendő támogatások, kölcsönök nyújtása ÁH­n kívülre

34 ­ Lakástámogatás
38 ­ Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson kívülre

36 KÖLTSÉGVETÉSI KIADÁSOK ÖSSZESEN (1­­22) 19 100 000
37 Hitel­, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre (38­ ... 1 40)

38 Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak



39 Likviditási célú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

40 Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök törlesztése pénzügyi vállalkozásnak

41 Belföldi értékpapírok kiadásai (42­t ... t 47)

42 Forgatási célú belföldi értékpapírok vásárlása
43 Befektetési célú belföldi értékpapírok vásárlása

44 Kincstárjegyek beváltása
45 Éven belüli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása

46 Belföldi kötvények beváltása
47 Éven túli lejáratú belföldi értékpapírok beváltása
48 Belföldi finanszírozás kiadásai (49­ ... t 52)

49 Államháztartáson belüli megelőlegezések folyósítása

50 Államháztartáson belüli megelőlegezések visszafizetése

51 Központi, irányító szervi támogatás

52 Pénzeszközök lekötött betétként elhelyezése

53 Pénzügyi lízing kiadásai

54 Külföldi finanszírozás kiadásai (54­­ ... t 58)

25 Forgatási célú külföldi értékpapírok vásárlása
56 Befektetési célú külföldi értékpapírok vásárlása

57 Külföldi értékpapírok beváltása
58 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi kormányoknak nemz. szervezeteknek

59 Hitelek, kölcsönök törlesztése külföldi pénzintézeteknek

60 Adóssághoz nem kapcsolódó származékos ügyletek

61 Váltókiadások
62 FINANSZÍROZÁSI KIADÁSOK ÖSSZESEN: (37­­41­­48­­53­­59­­60)
63 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (36.­­61) 19 100 000

­19 100 000

Vajai Polgármesteri 02

Összes bevétel, kiadás 01
Forintban

Sor­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám JA B

Bevételek
1 Működési bevételek (2­t...­­12)
2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak
7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése
9 Kamatbevételek
10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­­...­16)



14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás
18 Közhatalmi bevételek
19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­t. . .­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25­...­­27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­187­19­­24­­28­­29)

31 Finanszírozási bevételek (32­1­...134) 157 779 567

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 412 366

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 157 367 201

85 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 157 779 567

Kiadások

1 Működési költségvetés kiadásai (2­­...t6) 157 779 567

2 Személyi juttatások 127 385 900

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 16 358 667

4 Dologi kiadások 14 035 000

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások
7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­­...­10)

8 Beruházások
9 Felújítások
10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások
13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7­12) 157 779 567

Egyesített Szociális Intézmény 03

Összes bevétel, kiadás 01
Forintban

Sor­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám JA B

Bevételek
Működési bevételek (2­­...12) 60 000 000



2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak 60 000 000

TA Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek
10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­­...­­16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei
17 16­ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­­...­­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás
24 Felhalmozási bevételek (25­­...427)

25 Immateriális javak értékesítése
26 Ingatlanok értékesítése
27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése
28 Működési célú átvett pénzeszközök
29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­18­­19­­24­­28­­29) 60 000 000

31 Finanszírozási bevételek (32­...t34) 254 424 282

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 1 428 263

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 252 996 019

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 314 424282

Kiadások
1 Működési költségvetés kiadásai (2­4...1­6) 314 424 282

2 Személyi juttatások 216937 739

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 28 064 143

4 Dologi kiadások 69 422 400

moj Ellátottak pénzbeli juttatásai
6 Egyéb működési célú kiadások
sZ Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­­...­­10)

8 Beruházások
9 Felújítások
10 Egyéb felhalmozási célú kiadások



Kiadások
1 Működési költségvetés kiadásai (2­­...­t6) 84811 805

2 Személyi juttatások 65916 520

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 8 541885

4 Dologi kiadások 10 353 400

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­­...t10)

8 Beruházások
9 Felújítások
10 Egyéb felhalmozási célú kiadások
11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások
13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (77­12) 84811 805

Egyesített Szociális Intézmény 03

Önként vállalt feladatok bevételei, kiadásai 03
Forintban

Sor­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám A B

Bevételek
1 Működési bevételek (2­...1­12) 55 000 000

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke
4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek
6 Ellátási díjak 55 000 000

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése
9 Kamatbevételek
10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei
11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek
13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­­...t­16)

14 Elvonások és befizetések bevételei
15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­. . .­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás



11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások
13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7­­12) 314 424282

Egyesített Szociális Intézmény 03

Kötelező feladatok bevételei, kiadásai 02

Forintban

Sor­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám JA B

Bevételek
1 Működési bevételek (2­4. ..t12) 5 000 000

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke
4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak 5 000 000

7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése
9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei
11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek
13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­t...16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás

18 Közhatalmi bevételek
19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­t. . .­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25­­.. .­27)

43 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése
27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök
29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­18­­19­­24­­28­­29) 5 000 000

31 Finanszírozási bevételek (32­74. ..3­34) 79 811 805

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 1 428 263

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 78 383 542

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 84811 805



24 Felhalmozási bevételek (25­­...427)

25 Immateriális javak értékesítése
26 Ingatlanok értékesítése
27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­4­13­­18­­19­­24­H28­­29) 55 000 000

31 Finanszírozási bevételek (32­...­34) 174612 477

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 174 612 477

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­­31) 229 612 477

Kiadások
1 Működési költségvetés kiadásai (27­.. .­­6) 229 612 477

2 Személyi juttatások 151 021219

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 19 522 258

4 Dologi kiadások 59 069 000

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

[6 Egyéb működési célú kiadások
7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­­...10)

8 Beruházások

9 Felújítások

10 Egyéb felhalmozási célú kiadások

11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7­­12) 229 612 477

Tavirózsa Óvoda 04

Összes bevétel, kiadás 01
0

Sor­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám A B

Bevételek Forintban

1 Működési bevételek (2­­...­­12) 5 010 984

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke
4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek

6 Ellátási díjak

HA Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése 5 010984
a Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés
12 Egyéb működési bevételek



13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­­...­3­16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás
18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­­. . .­­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25­7­. . .4­27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­18­­19­­24­­28­­29) 5 010984

31 Finanszírozási bevételek (327­...34) 295 411 895

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 554 369

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 294 857 526

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 300 422 879

Kiadások
1 Működési költségvetés kiadásai (2­...­t6) 300 422 879

2 Személyi juttatások 229 561292

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 29 651 587

4 Dologi kiadások 41210 000

5) Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­H...­10)

8 Beruházások
9 Felújítások
10 Egyéb felhalmozási célú kiadások
11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások
13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (71­12) 300 422 879

Tulipán Bölcsőde 05

Összes bevétel, kiadás 01
Forintban

SOr­ Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat
szám A B

Bevételek



1 Működési bevételek (2­4...3­12)

2 Készletértékesítés ellenértéke

3 Szolgáltatások ellenértéke
4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek
6 Ellátási díjak
7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés

12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­­...­16)

14 Elvonások és befizetések bevételei
15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás
18 Közhatalmi bevételek

19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­­. . .­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások
21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25­­...t27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­18­t19­­24­­28­­29)

31 Finanszírozási bevételek (32­­...34) 87 616 140

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 305115

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 87 311 025

35 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 87 616 140

Kiadások

1 Működési költségvetés kiadásai (2­...t6) 87 616 140

2 Személyi juttatások 65 310 000

3 Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 8 473 140

4 Dologi kiadások 13 833 000

5 Ellátottak pénzbeli juttatásai

6 Egyéb működési célú kiadások

7 Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­...1­10)

8 Beruházások
9 Felújítások



10 Egyéb felhalmozási célú kiadások
11 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

12 Finanszírozási kiadások

13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (7­­12) 87 616 140

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár 06

Összes bevétel, kiadás 01
Forintban

0 Előirányzat megnevezése 2026. évi előirányzat

A B

Bevételek
1 Működési bevételek (2­4...­­12) 2 103 768

2 Készletértékesítés ellenértéke
3 Szolgáltatások ellenértéke 2103 768

4 Közvetített szolgáltatások értéke

5 Tulajdonosi bevételek
6 Ellátási díjak
7 Kiszámlázott általános forgalmi adó

8 Általános forgalmi adó visszatérülése

9 Kamatbevételek

10 Egyéb pénzügyi műveletek bevételei

11 Biztosító által fizetett kártérítés
12 Egyéb működési bevételek

13 Működési célú támogatások államháztartáson belülről (14­...t16)

14 Elvonások és befizetések bevételei

15 Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

16 Egyéb működési célú támogatások bevételei

17 16­ból EU támogatás
18 Közhatalmi bevételek
19 Felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülről (20­. . .­­22)

20 Felhalmozási célú önkormányzati támogatások

21 Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök visszatérülése

22 Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei

23 22­ből EU­s támogatás

24 Felhalmozási bevételek (25­­...­­27)

25 Immateriális javak értékesítése

26 Ingatlanok értékesítése

27 Egyéb tárgyi eszközök értékesítése

28 Működési célú átvett pénzeszközök

29 Felhalmozási célú átvett pénzeszközök

30 Költségvetési bevételek összesen (1­­13­­18­­19­­24­­28­­29) 2 103 768

31 Finanszírozási bevételek (32­1­...34) 23 369 939

32 Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele 342 075

33 Előző évi vállalkozási maradvány igénybevétele

34 Irányító szervi (önkormányzati) támogatás (intézményfinanszírozás) 23 027 864



55 BEVÉTELEK ÖSSZESEN: (30­31) 25 473 707

Kiadások

Működési költségvetés kiadásai (21­...­6) 25 473 707

Személyi juttatások 14 224 520

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 1849 187

Dologi kiadások 9 400 000

Ellátottak pénzbeli juttatásai
Egyéb működési célú kiadások

Felhalmozási költségvetés kiadásai (8­­...­­10)

Beruházások

MD

IGA

JG

BV]

RV

[E

Felújítások
TET?s. Egyéb felhalmozási célú kiadások
ÉSt— 10­ből EU­s támogatásból megvalósuló programok, projektek kiadása

FE[6] Finanszírozási kiadások
—13 KIADÁSOK ÖSSZESEN: (71­12) 25 473 707



10. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

Adatszolgáltatás
az elismert tartozásállományról

I !
Költségvetési SZerv NEVET [dd ee eg gége ee ee

Költségvetési szerv számlaszámai 0 [2002íseeee ee ee eye ege e ree

Éves eredeti kiadási előirányzat: ............... Ft
30 napon túli elismert tartozásállomány összesen: .................. Ft Forintban

Sor­  [Tartozásállomány megnevezése 30 nap 30­60 nap  J6Onapon  JÁt­ Összesen:
szám alatti közötti túli ütemezett

állomány állomány  lállomány

Állammal szembeni tartozások
2. Központi költségvetéssel szemben

fennálló tartozás
3 Elkülönített állami pénzalapokkal

szembeni tartozás
TB alapokkal szembeni tartozás

5. Tartozásállomány önkormányzatok és
intézmények felé

6. Egyéb tartozásállomány
7. Összesen:

Kelt,..................

költségvetés
i szerv
vezetője



11. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

A 2026. évi általános működés és ágazati feladatok támogatásának alakulása jogcímenként

Forintban

2025.évi — [Jogcím 2026. évi
LXIX. tervezett
törvény 2. támogatás
melléklete összesen
száma

A B C

A települési önkormányzatok működésének általános támogatása 180 387 245

A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása 242 873 352

A települési önkormányzatok egyes szociális és gyermekjóléti feladatainak támogatása 1278 513175

A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása 62 275 490

A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása 7 694601

Összesen: TTI 743 863
x Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló törvény



12. melléklet a 2/2026. (II. 6.) önkormányzati rendelethez

KIMUTATÁS
a 2026. évben céljelleggel juttatott támogatásokról

Forintban

Sor­ [Támogatott szervezet neve Támogatás célja Támogatás
szám összege

Vajai II. Rákóczi Ferenc Sportegyesület működési 3 500 000

Vajai Polgárőr egyesület működési 600 000

Múzeum Baráti Kör egyesület működési 1 000 000
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Összesen: 5100 000
Nem kötelező



13. melléklet a 2/2026. (III. 6.) önkormányzati rendelethez

KIMUTATÁS
az önkormányzat és a költségvetési szervek 2026. évi jogviszonyonkénti létszámadatairól

Költségvetési szerv [Jogviszonyonkénti létszám (fő)

neve Köztiszt­  JEü. Szolg. [Közalkal­ [Köznev. [Munka Közfoglal­ [Választott JÖsszesen
viselők jogviszony [mazott Fogl. törvény­  Ikoztatott [tisztségvis

Jogviszon [könyve elő

1 2 3 4 5 6 7 8 9—(2­...­8
)

Terv ITény [Terv ITényíTerv [ITényíTerv (Tény Terv (Tény [Terv Tény Terv [Tény Terv [Tény

Vaja Város 1 D2 97 7 127
Önkormányzata
Vajai Polgármesteri 110 4 14

Egyesített Szociális 24 8 32
Intézmény
Tavirózsa Óvoda 22 1 23
Tulipán Bölcsőde 8

Vajai Művelődési Ház 3
és Könyvtár
5 kvi név
ő kvi név
7 kvi név
8 kvi név
9 kvi név
10 kvi név
Önkormányzati szinten[10 55 38 97 7 207
összesen



Részletes indokolás

Az 1. §­hoz

A rendelet hatályát tartalmazza

A 2. §­hoz

Az önkormányzat 2026. évi költségvetésének szám adatait tartalmazza

A 3. §­hoz

Az általános és céltartalék összegét szabályozza

A 4. §­hoz

A költségvetés végrehajtásáért a felelőst nevezi meg

Az 5. §­hoz

Az előirányzat módosítás szabályairól rendelkezik

A 6. §­hoz
A költségvetési szervek rendeletben meghatározott bevételi és kiadási előirányzatai felett az intézmények
vezetői előirányzat­felhasználási jogkörrel rendelkeznek.

A 7. §­hoz

Belső kontrollrendszer szabályairól rendelkezik

A 8. §­hoz

A rendelet hatályba lépését határozza meg

Az 1. melléklethez

Melléklet

A 2. melléklethez

Melléklet

A 3. melléklethez

Melléklet

A 4. melléklethez

Melléklet

Az 5. melléklethez

Melléklet

A 6. melléklethez

Melléklet

A 7. melléklethez

Melléklet

A 8. melléklethez

Melléklet

A 9. melléklethez



Melléklet

A 10. melléklethez

Melléklet

A 11. melléklethez

Melléklet

A 12. melléklethez

Melléklet

A 13. melléklethez

Melléklet

Gáspár Béla alpolgármester: Én még azt szeretném mondani, ha már elfogadtuk a
költségvetést, akkor a húsvéti csomag beszerzését indítsuk el.

Dudás Kitti képviselő: Igen, beszéljük meg mit tartalmazzon a csomag. Szerintem
kakaópor, kristálycukor, liszt, olaj, porcukor, tej, tészta és zsemlemorzsa kerüljön bele,
a Meal­Trade Kft. ezekre a termékekre adott ajánlatot.

Megnevezés Bruttó ár
Kakaópor instant 150 g Brumi 379,­ Ft
Kristálycukor 1 kg papírzacskós 319,­ Ft
Liszt 2 kg Hajdúsági 418,­ Ft
Olaj napraforgó 21 1 538,­ Ft

! Porcukor 500 eg 279.­ Ft
(Tej 111,5 96 UHT 199.­ Ft
! Tészta szarvacska 500 g Gyermelyi 535.,­ Ft
! Zsemlemorzsa 500 339,­ Ft

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom a Meal­Irade Kft­től (4211. Ebes,
Forrás utca 2.) megrendelni a Húsvéti csomagba kerülő tartós élelmiszerekből álló
termékeket, melynek mennyisége 1230 db.
A Húsvéti csomagba kerülő termékek raklapon fognak érkezni, melyet a Vajai
Művelődési Házban javaslok kicsomagolni.

Tisza Erika jegyző: Jövő héten már lehetne szállítani is.

Gáspár Béla alpolgármester: A március 17­22 héten.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Húsvéti csomagba kerülő termékek a Meal­Trade Kft­től (4211.
Ebes, Forrás utca 2.) kerüljenek megrendelésre, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

125/2026 (III.05.)
határozata

Vajai családok részére történő Húsvéti ajándékcsomag
megrendelésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Vaja Város Önkormányzat 2026. évi költségvetésében az Önkormányzat saját
költségvetésének terhére Vaja városban állandó bejelentett lakcímmel rendelkező és
életvitelszerűen ott is tartózkodó családok egyszeri 5.000.­ Ft értékű Húsvéti
ajándékcsomagban részesülnek, melynek tartalma tartós élelmiszer.
A Húsvéti csomagba kerülő termékeket a Meal­Trade Kft­től (4211. Ebes, Forrás utca
2.) rendeli meg.
A Húsvéti ajándékcsomagba kerülő tartós élelmiszerből az Önkormányzat 1230 db­ot,
azaz: Egyezerkettőszázharminc darabot rendel a Meal­Trade Kft­től.

A Húsvéti ajándékcsomagba az alábbi termékek kerülnek:
1 db termék bruttó ára:

Kakaópor instant 150 g Brumi 379,­ Ft
,Kristálycukor 1 kg papírzacskós 319,­ Ft
Liszt 2 kg Hajdúsági 418.­ Ft
Olaj napraforgó 21 .1538.Ft
Porcukor 500 g 279,­ Ft

:Tej111,5 99 UHT 199,­ Ft
Tészta szarvacska 500 g Gyermelyi J 535.­ Ft

! Zsemlemorzsa 500 [7 339,­ Ft

Az Önkormányzat részére az árucikkek 2026. március 23. napjáig raklapon kerülnek
átadásra.
A Húsvéti csomagot a Vajai Művelődési Házban vehetik át a családok 2026. március
26­tól ­ 2026. március 30­ig de. 8.00 órától — 16.00 óráig.
A Húsvéti csomag átvételi elismervény ellenében kerül átadásra családonként, melyre 1
fő jogosult.
Amennyiben valaki nem tud személyesen megjelenni a külső osztási helyszínen, úgy
meghatalmazással megbízhat mást a saját ajándékcsomag átvételére (a meghatalmazás
bevonásra kerül) vagy 2026. március 31­én a Vajai Polgármesteri Hivatalban de. 8.00
órától — 16.00 óráig azt át tudja venni.

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Sipos Zoltánné pénzügyi munkatárs



3./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Harmadik napirendünk, a szociális intézményeink
Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása. Intézményvezető úr átdolgozta az
SzMSz­t teljes körűen — mely megküldésre került a képviselő­testületi tagok részére ­
kötelezettsége volt ez. Én átadnám a szót Csonka Csaba intézményvezető úrnak, hogy az
SzMSz módosításait foglalja össze legyen szíves 5 percben, hogyha lehetőséged van rá.

Csonka Csaba intézményvezető: Természetesen. Törvényi kötelezettség kettő, maximum
három évente a szakmai programunkat, a Szervezeti és Működési Szabályzatot átdolgozni, ez
a változások miatt szükséges. A legutóbbit a képviselőtestület 2023­ban fogadta el, illetve a
mostani ellenőrzés során a megállapításokat bele kellett építeni. Főbb változások, változott az
építésügyi szabályzat, ez a rámpák emelkedési szögéről szól, egy pontban ugye beletettük. A
másik, változott a Polgári törvénykönyv, ugye az öröklési, eltartási szerződés az élettárssal
kiegészül, tehát ez alapján kellett módosítani a szakmai programot, a dolgozók munkaköri
leírását, valamint a megállapodásokat is, továbbá a jogorvoslatnak segítségnél az ellátott jogi,
betegjogi képviselő, illetve a gyermekjogi képviselő elérhetősége, valamint telefonszáma
megváltozott, ezek mind módosításra kerültek. Felszólítottak, hogy az intézmény
kapcsolatrendszerét részletezzük, tehát magyarán az idősek otthona milyen intézményekkel
kerül kapcsolatba, ezt ugye eddig csak felsorolás szerint, itt most ebben az esetben
módosítottuk, részleteztük, ahogy az látszik is. Ahogy nézzük, hogy a szakmai program
melléklete a Szervezeti és Működési Szabályzat, ezt teljes mértékben át kellett dolgozni. Ennek
több oka is volt, egyrészt dolgozói változás, többek között ugye már nincs gyógytornászunk,
ezt ki kellett belőle venni, valamint kötelező elem volt a dietetikus alkalmazása, őt megbízásos
jogviszonyban alkalmazzuk. Látható, hogy kettő darab megbízásos jogviszonyunk van, ezeket
mindenképpen bele kellett tenni. Munkaköri leírásokban is kis változások voltak. Ebben az
esetben szintén abba megint bele kellett tenni, hogy ki örökölhet, tehát ezek módosításra
kerültek. A másik a tűz és balesetvédelmi szabályzat, mivel új szakemberrel vagyunk
szerződésben, egyetlen egy ponton kellett bemódosítani, ezt pedig a dolgozók egészségügyi
alkalmassági vizsgálata miatt, de ezt elkészítette Császár Gábor, amit mellékeltünk is, úgyhogy
ebben a pillanatban érvényes ez is. A szakmai programunknál az volt Tóthné Dr. Csohány
Ágnesnek a kérése, hogy kicsit majdnem hogy butítsuk le az egészet, mert ugye azt mondta,
hogy túlságosan szakmai meg jogszabályi felsorolás, és úgy kellett átalakítani, hogyha az
utcáról, ő szó szerint ezt mondta, ha az utcáról egy képzetlen ember bejön és végigolvassa,
akkor az is értse az intézmény működését, mindent elkövettem, hogy tényleg közérthető legyen,
nyilván a megfelelő bővítésekkel. Itt még kiegészítettem az összes megállapodást. Egyetlen egy
fő része volt, ami valóban a korábbiakból kimaradt, ez a jogorvoslatok, vagyis, ha bármelyik
ellátottunk úgy érzi, hogy sérülnek a jogai, ugye az látszik is benne, elsősorban az
intézményvezetőhöz fordulhat, illetve a következő, ha nem elégedett, akkor a fenntartóhoz.
Korábbiakban mindig a jegyzőt kellett megjelölni, ebben ennyi változás van, hogy a fenntartót
kell. Ha én megszüntettem az intézményi jogviszonyt, tehát magyarán kizárnék valakit az
idősek otthonából, akkor itt bele kellett tenni, hogy a fenntartók után bírósághoz is fordulhat.
Tehát ez volt a sarkalatos tény, amivel kiegészítettem. Minden ellátási területre új
megállapodást csináltam ezekkel a kitételekkel, illetve még a GDPR, tehát az adatkezelés. Itt
külön nyilatkoznia kellett minden gondozottnak, vagy kell, hogy az adataik kezeléséről a
tájékoztatást tudomásul vette, ezt záradékként minden megállapodás végére be is tettem.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük szépen az összefoglalását a módosításnak.
Jelentősen átalakult. Így már mindennek meg kell feleljen. En bízom benne, hogy így is lesz.
Van­e kérdés intézményvezető úr felé?

Kósa Attila képviselő: Tavaly is átbeszéltük ezt, ma is beszéltem erről a polgármester úrral is,
meg jegyző asszonnyal is, hogy miért még mindig ott szedjük a pénzt, miért nem lehetne
csekken, utalással ezt megoldani? Nekem nincs bajom a hétköznapokkal, mikor hétvégén megy
be valaki, például, ahol van a páncélszekrény, be tudná tenni az ápoló, de már az ápolónők nem
szedik, nem fogják hurcolni magukkal a díjat, mert valaki csak hétvégén tud eljönni erre, az
intézménybe és akkor nem tudja befizetni a díját.

Csonka Csaba intézményvezető: Képviselő úr, most a héten ért véget a belső ellenőrzés. Ezzel
kapcsolatban az eredeti felállásban nem talált kivetnivalót az ellenőr. Tehát a
készpénzbefizetés, illetve felajánlottuk, vagy a szükség esetén ­ most például Nyírmadán
voltam ­, tehát ha a csekket esetleg valaki igényli, ezt is meg tudjuk oldani. A számla meg
elkülönített számla, ez egy bonyolultabb dolog, tehát tavaly a jegyzőnővel már ott voltunk,
hogyha szükséges, akkor a város megrendeli a csekket. Erre is van lehetőség, ezt például
Nyírmadán voltam kint, ha a csekken szereplő összeget még postára is tudjuk tenni. Ezt is
megtesszük a hozzátartozók címére, csak kérdés, hogy ennek az ellenőrzése, beérkezett ez a
pénz, ez már egy kicsit bonyolultabb, de ezt is tudjuk biztosítani. A belső ellenőr a jelenlegi
fizetési módszerünkben hiányosságot nem tapasztalt, nem is vett fel, ezt ki tudjuk egészíteni,
ha igény van rá, hogy akkor azt a pár csekket megrendeljük és ki is postázzuk még annak a
hozzátartozónak, aki hétvégén nem tud jönni. Valóban teljesen igazatok volt, a készpénz
kezelésére a gondozónőt nem lehet kötelezni. Eddig ez egy ilyen meghallgatólagosan történt.
Nyilván, ahogy ők ezt nem vállalták, legtöbb esetben Gáborné, ugye ő intézi ezeket a
befizetéseket, ő szokott egyeztetni a hozzátartozóval, közvetlenül neki adják, ha hétvégén
jönnek, amennyiben elérhető, át is tudja venni a pénzt, tehát többfajta lehetőséget tudunk
biztosítani, amit csak igényelnek. Jó?

Tamási Margit képviselő: De ebből nem volt már bonyodalom?

Csonka Csaba intézményvezető: Nem, jegyzőnő is jelen volt, tehát kijött a belső ellenőr,
alaposan átvizsgálta a pénzügyet, és akkor azt mondta, hogy ez így ezzel a rendszerrel
működhet és szabályos.

Tamási Margit képviselő: Gondolom megkérdezitek, hogy kinek lenne rá igénye.
Csonka Csaba intézményvezető: Igen, meg tudjuk rendelni, sőt, ugye a jegyzőnő már
intézkedett is, hogy decemberben, hogyha szükséges, meg utána járt, akkor tudunk csekket is
nyomtatni, rendelkezésre bocsátani, tehát ez nem lesz probléma. Még azt a lehetőséget is
felajánlottam, hogy a hozzátartozó nevére gyakorlatilag postán feladja, ugye Gábornéval
egyeztetnek az összegről, és ő, mivel minden gondozott részéről van meghatalmazása, főleg a
gondnokoltaknál, ő ezt az összeget a postástól át tudja venni, és akkor ugyanúgy befizeti, mint
ahogy most bevan. Tehát több lehetőséget is tudunk biztosítani, és mindegyik szabályos.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megadom a szót Tóth Zitának.

Tóth Zita vajai lakos: Gábornénak gazdasági végzettségű iskolája van, és ő nem ápolonő?

Csonka Csaba intézményvezető: A munkaköri leírásában kell szerepelni, ehhez nem kell
közgazdasági végzettség, mint mondtam most például Nyírmadán voltam, ott sem. Tehát az ő



munkaköri leírásában szerepel. Ő eredetileg mentálhigiénés feladatokat lát el, és ide be is van
téve, egyébként kiküldtem, az ő munkaköri leírásában szerepel, hogy gyakorlatilag a
pénzbeszedési feladatokat a feladata mellett ellátja. Tehát több feladatot adhatok bármelyik
dolgozómnak, csak szerepeljen a munkaköri leírásában. Azért mondtam el, hogy nem volt
kivetnivaló, a pénzügyi szabályzatunkban szerepel Gáborné, az is, hogy ő közvetlenül Zeke
Attila pénztárosnak milyen módszerrel fizeti be, tehát itt semmiféle kivetnivalót nem találtak
az ő munkájában.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt gondolom, hogy a belső ellenőrünk egy nagyon
jó szakember, hogyha ő ezt helyesnek találja, akkor biztosan Jó.

Csonka Csaba intézményvezető: Így van. Jegyzőnő is jelen volt mind a két ellenőrzésen,
megbeszélésen azért, meg tudja erősíteni, hogy a pénzügyi részen minden rendben van.

Gáspár Béla alpolgármester: Törvénybe ez nem ütközik?

Tisza Erika jegyző: Nem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha lehetőség van rá, akkor lehet az utalás azért jobb lenne,
de hogyha ez megfelelő, akkor most nyilván a megszokottak szerint. A jövőben érdemes azért
elgondolkodni ezen is.

Csonka Csaba intézményvezető: Úgy, hogy az intézmény részére utalják át, az így nem
működik. Ezt külön, minden gondozott részére kellene nyitni egy­egy alszámlát, csak annak
nagy költsége van.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát minden gondozott részére, ha vannak 50­en, akkor 50­et?

Csonka Csaba intézményvezető: Így van, annyi alszámlát kellene, hogy nyissunk, ezért is akadt
meg tavaly ez az ötlet.

Tisza Erika jegyző: Nem tudom megerősíteni. Ezt mikor mondta a belső ellenőr, hogy itt
minden gondozottnak alszámla kell, erre én nem emlékszem.

Tamási Margit képviselő: Utána kell járni, ha van rá igény, akkor kell csekket rendelni.
Csonka Csaba intézményvezető: Ezt akkor említette, amikor kérdeztem, hogy hogy van ez a
folyószámla. Akkor azt mondta, hogy a fő számlánkra nem utalhatják, elkülönítetten kell
kezelni ezt a pénzt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy elkülönített számlát. Érdemes megvizsgálni még
egyszer a belső ellenőrrel, utána kell járni.

Tamási Margit képviselő: Akkor kell utánajárni, ha van rá igény, tehát a gondozottaknak ez
most tökéletesen megfelel. Eddig nem volt ez probléma, akkor én úgy gondolom, főleg, hogy
a belső ellenőr szerint is megfelelő. Tehát ha valakinek problémája van, akkor van rá megoldás.

Csonka Csaba intézményvezető: Persze, akkor ezt megoldjuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben. Van­e esetleg egyéb kérdés az SzMSz­el
kapcsolatban?



Én javaslom elfogadásra a napirendet az előterjesztés szerint,

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és Működési Szabályzatát, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

126/2026 (III.05.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Elfogadja az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szervezeti és
Működési Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

4./ Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai programjának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került az
Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programja, ezt majdhogynem érintettük is.
Akkor csak röviden még egyszer, megkérem intézményvezető urat foglalja össze, erre miért
van szükség?

Csonka Csaba intézményvezető: Ez is gyakorlatilag szerkezetében is változott, és ez is
tartalmazza ugyanúgy az ellátott jogi képviselőt, az intézmény struktúráját, felépítését. Ebben
volt a viszonylag kisebb változtatás, csak azért kellett átdolgozni, mivel az SZMSZ ennek a
melléklete.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Elég hosszadalmas anyag. Szakmai programmal
kapcsolatban van­e kérdés, javaslat? Ha nincs, javaslom elfogadásra a megküldöttek szerint.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programját, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

127/2026 (1II.05.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja
Szakmai Programjának megtárgyalása

A Képviselő­testület:
Megtárgyalta az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai
Programját.

Elfogadta az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Szakmai Programját.

Határidő: folyamatos
Felelős: Csonka Csaba Pál intézményvezető

Tisza Erika jegyző

5./ Közbeszerzési terv módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 5. napirendi pont a közbeszerzési tervünk módosítása.
Február közepén fogadtuk el a közbeszerzési tervet, a közbeszerzési szakértőnk véleményét ezt
követően küldte meg, így módosítanunk szükséges, hiszen várhatóan 2026­ban közbeszerzési
eljárással érintett lesz az energetikai projektünknek a beszerzése, hiszen meghaladja az
értékhatárt, illetve a Török Ignác utcai járda felújítása, ugye tavaly lett elindítva az elindító
döntés, de maga a teljesítés az 2026­ra módosul. Az eljárás értékelési fázisa zajlik ezzel
kapcsolatban a következő hetekben várható majd döntés, az eljárással kapcsolatban
egybeszámításra érintett a Török utca útja, illetve a járdája, ezért szükséges annak az eljárásnak
a lefolytatása is. Úgyhogy ezt szükséges szerepeltetnünk minden eljárás lefolytatásához a
Közbeszerzési Hatóság vizsgálja a tervünket. Ez így módosulna. Ha kérdés javaslat nincs, akkor
én elfogadásra javaslom.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
a 2026. évi közbeszerzési terv módosítását, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

128/2026 (III.05.)
határozata

Vaja Város Önkormányzatának Közbeszerzési Szabályzata, valamint a Kbt. 42. § (1) bekezdése
alapján a Vaja Város Önkormányzatának 2026. évi közbeszerzési tervét az alábbiak szerint
fogadja el:



Vaja Város Önkormányzata 2026 évben az alábbi közbeszerzési eljárásokat tervezi:

ez Eljárás ! ET
Közb , Köz­­ meg­ Szerződés

A közbeszerzés ÖZDESZEIZÉS beszerzésre Tervezett eljárás LB teljesítésé­
; tervezett ., , 12: indításának pets

tárgya az irányadó fajtája ! nek várható
mennyisége vez tervezett vag ő .

eljárási rend sás ; időpontja
! időpontja

Vaja, Török építési Nemzeti Kbt. 112.§ (1)! 2026.I 2026. II.
Ignác u. beruházás eljárásrend  ] bekezdés b) pont / negyedév ! negyedév
járdafelújítás szerinti nyílt

eljárás
Energia­ Áru­ J Nemzeti Kbt. 112.§ (1)! 2026.H. ! 2026. IV.
menedzsment ! beszerzés  ! eljárásrend bekezdés b) pont negyedév negyedév
rendszer j szerinti nyílt

bevezetése eljárás

Amennyiben év közben szükségessé válik közbeszerzési eljárás lefolytatása, a közbeszerzési
tervet az adott eljárásnak megfelelően módosítani szükséges.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6. Vaja város településrendezési terv módosítása véleményezési szakasz és
környezetvizsgálat szükségességére vonatkozó eljárás lezárása, záró szakasz megindítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A rendezési tervünk a véleményezési szakasz zárására
vonatkozóan utolsó döntés szükséges az állattartó telepek létrehozására vonatkozóan. A
véleményeiket az előterjesztésben, több hatóság is megküldte, azoknak a véleményei nem
akadályozzák az eljárást, ennek szükséges a lezárása. Kérdés, javaslat van­e a napirenddel
kapcsolatban?

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor csak a csirkeól, az van most benne?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen.

Kósa Attila képviselő: Kellett volna tárgyalni a padkarendezéssel, meg ezzel kapcsolatban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyilvánvalóan az egy jogilag különálló dolog.

Kósa Attila képviselő: Nem muszáj elfogadni, azért mondom csak. Kérdést vetettem fel. Két
ember kell egy tárgyalásnál is. Egy tárgyalási alap lett volna például ez a pont a másikkal. Nem
így van?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha ez az eljárás nem zárul le, lehet, hogy csak hátráltatja
a tárgyalást, de nem lehet ezt a két dolgot összehozni. En azt gondolom, hogy biztosan segíteni
fog.



Kósa Attila képviselő: Össze lehetne hozni, mondom, mert ezt az utat nem a mi eszközeink
teszik tönkre, hanem ennek a cégnek az eszköze. Azért tárgyalási alap lett volna ez a pont a
másikkal összefüggésben. De valamit valamiért alapon kellene én szerintem.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatni fogja ezt a padkarendezést bizonyosan.

Kósa Attila képviselő: Akkor támogatjuk mi is ezt.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ebbe jelentős tervezési költség merült fel, amelyet vállalt
a cég, tehát ennek nem teljesítése további kérdéseket vonna össze. Én nem gondolom, hogy ezt
az eljárást hátráltatni kellene, mert annál később lesz megvalósítva, és később lesz megcsinálva
a padka is. Valójában a két dolog nem összeegyeztethető, én azt gondolom.

Tamási Margit képviselő: Gondolom a vállalkozó tett arra neked ígéretet, hogy be fog segíteni
a padkarendezésbe, meg az azóta leromlott útban.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Biztosan.

Tamási Margit képviselő: Én azt gondolom, hogy akkor annál a cégnél, miután olyan megfelelő
összeg van, nyugodtan fog tudni segíteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tárgyalási alap még az lehet, hogy ugye maga az út
kezelői mi vagyunk, onnan a teherforgalmat más irányba tereljük. Ez lehet az ellenérv abban a
kérdésben, tehát amit ha nem tudna segíteni, akkor nyilvánvalóan egy rossz úton nem lehet
közlekedni. Én inkább így ítélném meg ezt a kérdést.

Tamási Margit képviselő: Ezt csak azután, ha ő úgy áll hozzá, akkor tegyük meg ezt a lépést,
de bízunk abban, hogy nem úgy fog hozzáállni. Ha viszont támogatni fog bennünket, akkor
szerintem nekünk is támogatni kell.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én javaslom elfogadásra a főépítész által megküldött I.,
IL, és III. határozati javaslatot.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
az előterjesztésben megküldött I. határozati javaslattal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

129/2026 (III.05.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete úgy határoz, hogy

1. Az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I.11.) Korm.
rendelet 4.§­a alapján lefolytatott eljárás során beérkezett véleményeket elfogadja.



2. A beérkezett vélemények figyelembevétele mellett megállapítja, hogy a környezeti
vizsgálat elkészítése nem szükséges.

Határidő: azonnal

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
az előterjesztésben megküldött II. határozati javaslattal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

130/2026 (III.05.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete úgy határoz, hogy

1. a településrendezési terv módosítás vonatkozásában, a településtervek tartalmáról,
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII.15.) Korm. rendeletnek eleget téve, a
véleményezési szakaszt lefolytatta.

2. A véleményezési szakasz során az államigazgatási szervektől beérkezett
véleményeket megismerte és azokat elfogadja.

3. Megállapítja, hogy a társadalmasítás során módosítással kapcsolatban partneri
vélemény, partneri észrevétel nem érkezett be.

4. A véleményezési szakaszt lezárja.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
az előterjesztésben megküldött III. határozati javaslattal, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

131/2026 (1II.05.)
határozata

Vaja Város Önkormányzat Képviselő­testülete

felkéri a polgármestert, hogy a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021.
(VII.15.) Korm. rendelet szerinti általános eljárás záró szakaszát indítsa meg a Szabolcs­
Szatmár­Bereg Vármegyei Kormányhivatal Állami Főépítészi Irodánál.

Határidő: azonnal

Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Az Egyesített Szociális Intézmények Alapító Okiratának módosításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került az
Egyesített Szociális Intézmények Alapító Okiratának módosítására vonatkozó előterjesztés.
Megkérem Jegyző Asszonyt, hogy ismertesse, miért van szükség a módosítására.

Tisza Erika jegyző: Igen, az alapító okirat kettő pontban módosul. Egyrészt az 1.2.2 pont
helyére nem volt a Nagy Sándor utca 42. szám alatti telephelynek megnevezése, úgyhogy ezt
mivel mindig szeretetotthonként szokták emlegetni, akkor az Idősek szeretetotthona nevét
kapná, és a 4.4 pont helyére bejön kettő kormányzati funkciószám, az időskorúak tartós
bentlakásos ellátása és a demens betegek tartós bentlakásos ellátása. Ez nem szerepelt, ez a két
COFOG szám.

Gáspár Béla alpolgármester: Akkor ezért kell változtatni rajta?

Tisza Erika jegyző: Igen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt is a belső ellenőrzésünk javaslatára szükséges
módosítani, hogy a szabályos működésnek megfeleljen. Kérdés, javaslat van­e?

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért
az Egyesített Szociális Intézmények Alapító Okiratának módosításával, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

132/2026 (1II.05.)
határozata

Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának módosítása

A Képviselő­testület:
Elfogadta az Egyesített Szociális Intézmények Vaja Alapító Okiratának
módosítását.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

Kósa Attila képviselő: Nekem még kérdésem lenne, mert polgármester úr nem válaszolt rá,
hogy február 10­én miért ástak el a Török utcán több köbméter veszélyes hulladékot?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nem voltam ott a helyszínen, nem tudok erre válaszolni.

Gáspár Béla alpolgármester: Lett elásva? Azt tudod?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tereprendezést csináltak ott a dolgozók.

Tamási Margit képviselő: Kicsoda?

Kósa Attila képviselő: Egy idegen vállalkozó jött Nyírbátorból egy markolóval és ott elástak
több köbméter veszélyes hulladékot a mi területünkön. Több mint két hétig állt ott a markoló
és az a házból is lett odatéve, oda lett elásva.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meg fogom nézni a területet.

Tamási Margit képviselő: Bocsánat, aki ezt észrevette és látta, akkor miért nem jelezte rögtön
az önkormányzatnál. Miért hagyta, hogy az ott továbbra is bekövetkezzen és megcsinálják? Ezt
nem értem. Ha a lakosság látja ezt a dolgot, akkor éljen a lakossági bejelentés lehetőségével, és
akkor rögtön az önkormányzat, mint hatóság fel tud lépni ez ellen.

Kósa Attila képviselő: Ha az önkormányzat ássa el, akkor ki ellen lép fel saját maga ellen?

Tamási Margit képviselő: Várjunk, mert erről polgármester úr nem tud. Várjuk meg majd azt,
hogy mi derül ki.

Kósa Attila képviselő: A következő testületi ülésen választ kapok erre?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Onnan vittünk el hulladékot konténerben is, több
alkalommal rendeltünk meg ilyet.

Kósa Attila képviselő: A föld alatt van, most már van ott egy vaskonténer igen. De az nem is
fért volna bele háromba sem.



Gáspár Béla alpolgármester: Ha ilyen megtörtént, akkor igencsak kemény környezetvédelemi
bírságok várnak az önkormányzatra. Reméljük, hogy ez nem történt meg.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én azt tudom, hogy vitettünk el onnan szemetet,
megnézem a terepet.

Tamási Margit képviselő: Várjunk, mert ez feltételezés. Ha kell, akkor a következő testületi
ülésre polgármester úr utána néz, hozza nekünk, és akkor majd utána tudunk véleményezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megnézem a terepet, hogy van elrendezve, de tudom,
hogy onnan konténerbe vittünk el hulladékot, ezt tudom mondani. A tereprendezés során
tényleg szépen rendbe tették az udvart.

Tamási Margit képviselő: Várjuk majd a válaszodat.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én ezt tudom most így elsődlegesen mondani, tehát onnan
konténerben vittünk el szemetet, az udvaron is minden rendben van most.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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